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Samomor in umor 
na Bohorju?

Krško - V ponedeljek je gozdar v bližini lovskega doma na 
Možnici pod Bohorjem našel mrtvega moškega, ki je storil sa
momor. Izkazalo se je, da gre za eno od pogrešanih oseb, kate
rih izginotje je bilo že v nedeljo zvečer prijavljeno na Policij
sko upravo Krško. Poznavalci ugotavljajo, da je Bohor ver
jetno postal tudi grob pogrešane ženske.

Moški, kije sam končal svojo življenjsko pot, je 54-letni Jože Zakšek 
iz Presladola pri Brestanici. Pogrešana ženska - njuno izginotje je pri
javila hči, potem ko se nista vrnila z nedeljskih nakupov - je 52-letna 
Fanika Zakšek.

Mrtvega moškega je pri uti poleg lovske koče na Možnici našel goz
dar, ki dela v bohorskih gozdovih. V bližini lovske koče je stal tudi 
osebni avto zakoncev s prižganimi lučmi. Gozdar, ki ni vedel, da gre po 
vsej veijetnosti za dvojno tragedijo, je opazil, da ima moški blatna 
kolena in krvave roke. To daje slutiti, da seje pred samomorom zgodil 
tudi umor.

Celjski policisti so že v ponedeljek sprožili iskalno akcijo, v nasled
njih dneh so se jim pridružili še krški kolegi, območje Bohoija pa je 
preletaval tudi helikopter. Do zaključka redakcije pogrešane Fanike 
Zakšek še niso našli, saj iskalna akcija poteka po strmem in skalnatem 
ter nevarnem gozdnatem terenu. N.C.C.

V Kostanjevici pred 
drugim krogom

Kostanjevica na Krki - 12. novembra bo v najmlajši in najmanjši 
Posavski občini potekal drugi krog volitev. Za župansko mesto se bosta 
Potegovala Ana Žugič in Mojmir Pustoslemšek.

Nekaj dni pred volitvami v Kostanjevici ni čutiti, da so pred durmi 
Županske volitve. V kraju ugotavljajo, da pri njih ne gre za “klasične” 
Volitve kot v drugih, starih občinah, kjer se bodo programi nadaljevali. Pri 
fijih gre bolj za odkrivanje, kdo bi utegnil biti najboljši. Mojmir

Pustoslemšek pravi, da 
se je v drugi krog volitev 
podal brez volilne kam
panje, a pričakuje dober 
izid. Ana Žugič pa meni, 
da bodo volivci izbrali 
tistega, ki ga bolj pozna
jo in tako upa na zmago.

Kostanjevičani se bo
do tako v nedeljo, 12. 
novembra, verjetno spet 
množično zbrali v Kmeč
kem hramu in skupaj 
dočakali volitve ter nove 
čase.
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Kdo je odgovoren za 
smrt delavca?

Brežice - 28-letni Jože Hudina, 
ki izhaja iz številne družine z Bizelj
skega, si je zadnja štiri leta kruh 
služil v podjetju HPG Brežice. So
delavci in šefi so ga imeli radi, saj 
je bil zelo marljiv delavec. Rado ga 
je imelo tudi njegovo dekle iz Cel
ja, h kateri seje nameraval preseliti 
in začeti življenje na svojem. Toda 
njegovo pot je pretrgala smrt, ki ga 
je doletela na delovnem mestu, na 
gradbišču sredi Brežic, kjer je s kole
gi urejal odvodnjavanje. Po besedah 
direktorja HPG Mirka Maljkoviča 
je Hudina kljub opozorilom sode
lavcev, naj ne počne tega, pred pola
ganjem cevi zlezel v štiri metre glo
bok jarek, da bi poravnal zemljo. Ta 
se je usula in ga pokopala pod se
boj.

V podjetju primer obžalujejo, na 
policiji zadevo preiskujejo, prav tako 
to počne delovna inšpekcija. Posto
pek je še v teku in inšpekcija nadzo
ra varnosti in zdravja pri delu pravi, 
da ne morejo natančno napovedati, 
kdaj bo primer zaključen, saj se 
okoliščine od primera do primera

razlikujejo. Poleg tega ne želijo da
jati preuranjenih izjav glede more
bitne odgovornosti, ker preiskava še 
ni končana in ne bi radi komu z 
vnaprejšnjimi izjavami storili krivi

ce. Sicer pa seje v letošnjem letu v 
Sloveniji zgodilo že 20 nezgod pri 
delu s smrtnim izidom, od tega dve 
v Posavju.

...na strani 5

Širitev NEK do leta 2017

Krško - Vladaje na oktobrski seji 
sprejela Resolucijo o nacionalnih 
razvojnih projektih za obdobje 
2007-2023, ki med 35 projekti pred
videva izgradnjo drugega bloka 
Nuklearne elektrarne Krško (NEK). 
S širitvijo, ki je predvidena do leta

vprašljiva
2017, bi Slovenija pridobila nov vir 
električne energije, Posavje pa vsaj 
1500 novih delovnih mest. Preveri
li smo, ali je mogoče, da bi v Kr
škem v desetih letih postavili nov 
blok, hkrati smo vprašali krajane, ali 
se strinjajo z načrtovano širitvijo.

Krški župan Franci Bogovič pravi, 
da je do leta 2017 popolnoma nere
alno pričakovati, da bi drugi blok 
že obratoval in dodaja, da se z 
Občino Krško o graditvi ni še nihče 
pogovarjal. Prav tako so nad name
ro vlade presenečeni krajani. Napo-

Bo Nuklearna elektrarna Krško dobila drugi blok?

vedujejo, da bodo, če se bo izgrad
nja začela po napovedih, to je leta 
2013, zahtevah rento, od katere želi
jo, da bi Krško v prihodnosti tudi 
živelo. Bolj optimistična sta gospo
darski minister Andrej Vizjak in 
Martin Novšak, direktor Gen ener
gije, ki je solastnica NEK. Trdita, 
da je letnica 2017 res preuranjena, 
vendar je slovenska energetska situ
acija takšna, da bi lahko pripeljala 
dograditve 1000-megavatnega blo
ka že čez pet let.

...na strani 3
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Težava z lokacijo bivalne skupnosti
Leskovec pri Krškem - Varstveno delovni center (VDC) Leskovec je leta 1998 v stari šoli v Leskovcu ustanovil 
Bivalno skupnost, to je celodnevno institucionalno varstvo z osnovno zdravstveno nego za osebe z motnjami 
v duševnem razvoju in drugimi dodatnimi motnjami* Letos spomladi so se kot najemniki preselili nedaleč 
stran v nekdanjo Voglarjevo hišo, vendar so brez uporabnega dovoljenja. Pri obnovi objekta je bilo očitno 
premalo pozornosti usmerjene v pridobivanje potrebnih soglasij. Direktorica VDC Lidija Žnideršič se jezi na 
občinske organe in pravi, da se sedež regijskega zavoda in bivalna skupnost lahko preselita tudi v drugo 
občino, kjer bodo njihove potrebe bolj razumljene.

Varstveno delovni center Les
kovec, kjer je v dnevnem varstvu 
49 oseb z motnjo v duševnem 
razvoju, ima prostore v stari šoli. 
V drugi šolski stavbi pa so pred 
leti uredili bivalno skupnost. 
Občina Krško je z ureditvenim 
načrtom za staro jedro Leskov
ca predvidela, da se bo varstvo 
oseb z motnjo v duševnem raz
voju odvijalo in razvijalo zgolj 
v dveh objektih stare šole.

Ko bi bilo potrebno preno
viti prostore bivalne skupnosti, 
je Ministrstvo za delo, družino 
in socialne zadeve sklenilo, da 
je s finančnega vidika ugodnej
še, če najamejo neke druge pros
tore, saj bi bila obnova stare 
stavbe predraga. Direktorica 
VDC Lidija Žnideršič je nalo
go izvedla in spomladi se je 12 
varovancev preselilo v nekdanjo 
Voglaijevo gostilno v Leskovcu. 
Inšpektorat je takoj dobil prija
vo, daje pri prenovi hiše šlo za 
čmo gradnjo, čeprav ima stano
vanjski del gradbeno dovoljenje 
in od takrat se zapleta s pridobi
vanjem ustreznih dokumentov.

Izvemo, daje Voglaijevo hi
šo v Leskovcu, kjer je bila nek
daj gostilna, na dražbi kupil Jože 
Ficko. Ker je dražba potekala 
preko sodišča, ni niti pomislil,

dajeprizidekkstanovanjskemu 
delu, v katerem je tekla gostin
ska dejavnost, brez gradbenega 
dovoljenja. Ko je slišal, da Mini
strstvo za delo, družino in so
cialne zadeve išče primerne pros
tore za bivalno skupnost, je po
nudil svojo hišo z zavezo, dajo 
na lastne stroške preuredi. Vzel 
je bančno posojilo, v adaptacijo 
vložil 20 milijonov SIT, nato pa 
se je srečal z dejstvom, da za 
prizidek ni gradbenega dovo
ljenja. To pomeni, da VDC ne 
more dobiti uporabnega dovol
jenja za novo dejavnost v hiši. 
Po ureditvenem odloku bi ga za

opravljanje gostinske dejavnos
ti zlahka dobil, ne pa za potrebe 
socialnega programa, kakršen je 
bivalna skupnost. Krška uprav
na enota je v želji, da bi prosil
cu lahko ustregla pri legalizaciji 
prizidka, občino zaprosila za ob
vezno razlago tistega člena Od
loka o ureditvenem načrtu “sta
ro jedro Leskovec”, s katerim 
bi bila spremembanamembnosti 
prizidka dopustna. O tem naj bi 
razpravljali tudi na občinskem 
svetu, a je bila točka umaknjena 
zaradi nerazjasnjenih vprašanj v 
zvezi z nadaljnjo usodo komple
ksa VDC. Ministrstvo namreč

namerava tisto stavbo, v kateri 
je bila bivalna skupnost, prodati. 
Ko so na občini to izvedeli, so 
želeli dobiti konkretnejše infor
macije, da bi se lahko vključili 
v vsebinsko reševanje objektov 
stare šole. Če ne bi šlo drugače, 
tudi z odkupom.

Župan Franci Bogovič po
jasnjuje: “Prišlo je do nepotreb
nega zapleta, vendar ne po krivdi 
občine. Ko smo izvedeli, da 
ministrstvo prodaja del stare 
šole, smo hoteli več informacij, 
saj nam ni vseeno, kakšna vse
bina se bo na tem kompleksu 
odvijala naprej. Od pomladi smo 
prosili za sestanek, a ministrstvo 
sije vzelo čas za nas komaj ko
nec oktobra. Pogovor je bil 
zahteven, saj smo v lokalni skup
nosti odgovorni za urejanje pros
tora, v tem primem jedra Les
kovca, in moramo vedeti, kaj naj 
bi se dogajalo v stari šoli. Sedaj, 
ko smo te stvari razjasnili, bomo 
skušali pripraviti ustrezne os
nove za gradbeno dovoljenje bi
valne skupnosti v nekdanji Vog- 
larjevi hiši. Občina Krško ima 
spošdjiv odnos do drugačnih in 
njihovih potreb, a prostorsko 
urejanje zajema celostno proble
matiko.”

Branka Demovšek

Konstitutivne seje 
občinskih svetov

Posavje - Novoizvoljeni posavski župani in svetniki 
se pripravljajo na konstitutivne seje občinskega sve
ta. V Sevnici in Krškem bodo zasedali danes popoldne 
(9. novembra), v Brežicah pa 16. novembra.

Sevniški župan Kristijan Janc je že sklical vodje 
svetniških skupin pred konstitutivno sejo občinskega sveta, 
kjer so se pogovorili o načinu dela. Jancu je ljubše, da se o 
vsebinskih točkah, ki prihajajo na dnevne rede sej, skozi 
pogovore doseže konsenz že pred samo sejo. Sicer pa imata 
tudi v novem svetu SLS in LDS skupaj zadostno število 
glasov, da bosta lahko uveljavili svojo voljo. Ti dve stranki 
sta bili namreč doslej v sevniškem svetu v koaliciji. Seveda 
za konstitutivni del seje priprave niso potrebne, ker gre za 
formalizem, a že na tej prvi seji bodo imeli svetniki tudi 
vsebinske točke. Gre za osnutek proračuna 2007 in predlog 
prodaje občinskega premoženja. Svetniki bodo podali tudi 
mnenje k imenovanju direktorja Trubarjevega doma v Loki, 
kjer si poznavalci dogajanja obetajo zanimivo polemiko.

Danes bo konstitutivno zasedal tudi krški občinski svet. 
Kot je povedal župan Franci Bogovič, na seji ne bo nobene 
druge vsebinske točke, samo potrjevanje mandatov. Tudi v 
novem mandatu želi Bogovič ohraniti staro prakso, da ne bi 
šel v iskanje zavezništva oziroma koalicije.

Brežiški svetniki bodo prvič zasedah 16. novembra. Glede 
na močno pozicijo svetniške skupine SDS ne bo težav v 
sklepanju koalicije in župan Ivan Molan je prepričan, da 
bo vladanje v novem mandatu manj naporno.

Kako bodo novi svetniki vzeli svojo funkcijo, bomo videli 
v prihodnjih dneh. Tisti s “politično kilometrino” vedo, da 
je vedno dobro delati še za lastno promocijo in promocijo 
stranke. SDS v Sevnici je na predvolilnem letaku obljub
ljala dve štipendiji, če ji volivci naklonijo 29 odstotkov gla
sov. Dobila jih je 26 odstotkov in svetniška skupina stranke 
se je vseeno odločila, da podeli eno štipendijo in sicer za 
študenta v višini 25.000 SIT in za dijaka 20.000 SIT. Fi
nancirali jo bodo iz sejnin.

Branka Demovšek

POSAVSKE m/SICE
Povolilni paberki

Da, prvi krog lokalnih 
volitev je mimo, zdaj je po
treben še drugi, da bodo žu
panski kandidati svoje pla
kate, s katerimi so nasmetili

Jože Avšič in Peter Žigante
vse naokrog, vendarle umak
nili in dali prostor bolj res
nim stvarem. Sreča je ven
darle, Kostanjevica je izje
ma, daje konec predvolilnih 
spotikanj in da gre Posavje 
spet svojo pot!

Tudi zaradi tega kaže še 
enkrat vsaj malce spomniti 
na predvolilni čas in obdob
je po njem. Posebej zato, ker 
zdaj po zgledu države po 
številu občinskih svetnikov 
tudi v bazi prevladuje SDS. 
Za Brežice še zlasti velja, da 
je stranka odlično organizi
rana, saj je na voliščih zased
la vse položaje in dodobra 
nadzirala potek glasovanja, 
žal pa menda ponekod s svo
jim nastopanjem sprla tudi 
vaščane. Morda je ostreje 
ravnala zaradi slabega obis

ka na poletnem pikniku in je
senski konvenciji stranke. So 
pa bile volitve hud poraz za 
LDS, SD in SNS. Nekdanja 
poslanca Jože Avšič in Brane 
Janc sta se sicer uvrstila v 
občinske klopi, zato pa to ni

uspelo Petru Žiganteju,
medtem ko brežiška podžu
panja Stanka Preskar sploh 
ni kandidirala. Boleč poraz je 
doživela Pahorje
va SD, še zlasti v 
Krškem, kjer je 
Rajmund Veber 
ostal edini svetnik 
in se je zaradi po
raza stranke ven
darle odpovedal 
predsednikovanju.
Za vnovično kan
didaturo sejii od
ločil Miha Škrlec 
iz brežiške SD, ki 
ga bo zamenjala 
Rajka Križanac, stranka pa 
je s Francem Goriškom iz 
Arnovega sela pri Artičah pri
dobila še eno svetniško mes
to. Zato pa ima v celotnem

Posavju le dva svetnika SNS, 
med njimi Staneta Radano- 
viča, ki je bil izvoljen kljub 
močnemu nasprotovanju svo
jega šefa Jelinčiča. V brežiški 
občinski svet se vrača pred
stavnik družine Oršanič, saj 
bo nekdanjega predsednika 
občinske skupščine Teodorja 
Oršaniča nadomestil sin Hr- 
voje. Zato pa sta v domačem 
okolju pogorela Davor Račič 
in Marjeta Grahek-Kinčič, 
kljub temu pa je zdaj v po
savskih občinskih svetih več 
žensk. Morda bo povolilni čas 
priložnost, da se vse svetnice 
povežejo in skupaj z neizvolje
nimi kandidatkami ter listami 
utrdijo pokrajino in prispeva
jo k smotrni delitvi regijskih 
funkcij!?

Ta čas, ko se oblikujejo no
vi občinski sveti, bo zanimi
vo, koga si bodo Molan, Bo
govič in Janc izbrali za pod
župane. Somrakova v Krš
kem in Bec v Sevnici bi lah

ko ostala, zato pa si bo moral 
brežiški župan izbrati nove 
ljudi. Marsikje se zna ob kon
stituiranju občinskih svetov 
močno zaplesti; nekaj izvol

Miha Škrlec in Franc Gorišek

jenih se bo celo odpovedalo 
mandatu zaradi nezdružlji
vosti funkcije, menda pa bodo

Hrvoje in Teodor Oršanič
posamezniki kar pustili služ
bo, samo da bodo lahko kri
tično delovali v občinskem 
svetu! Sicer pa prihaja do pre
tresov tudi v krajevnih skup
nostih; Martin Kodrič bo na 
primer v Krškem spet občinski 
svetnik, zato pa nič več član 
sveta KS Podbočje, kjer seje 
Ivan Urbanč lepo poslovil s 
predsedniškega mesta in po
skrbel za nasledstvo in za
menjavo z Darkom Kodri
čem.

ja se bo menda spet okrepila, 
kar naj bi dokazovali prostori, 
ki so za zdaj prazni, ni pa še 

znano, kdo vse 
se bo preselil 
vanje. Verjetno 
bosta v občinsko 
poslopje morala 
zdaj tudi “dis
locirana” Brane 
Musar in Mla
den Arnšek. Bi 
pa kazalo pois
kati še prostor 
za sedež Krajev
ne skupnosti 
(KS) Brežice, ki 

ji občinska oblast razporeja 
delo, tako pa bi jo imela KS 
še bliže. Saj je res sramota, 
da se mestni funkcionarji sku
paj z izgnanci in še kakšnim 
društvom stiskajo v neugled
nih in mrzlih prostorih, praz

večnamenskem domu in no
vi prostorni šoli odločajo še 
za en kulturni objekt. V Do
lenji vasi pa je večina kar 
zadovoljna, da referendum 
za novi dom krajanov ni us
pel.

Zato pa bodo uspehe spet 
proslavljali ob sevniškem 
občinskem prazniku, ko bo 
župan Janc znova imel obili
co dela. Morda seje, veijet- 
no utrujen zaradi predvo
lilnih naporov, premalo po
svetil obrtnikom, ki so pro
slavljali svojo 30-letnico in 
mu hitri odhod zamerijo. So 
volitve pač bile že mimo! 
Kot je na Zdolah mimo 
maševanje škofa Antona 
Stresa, katerega obisk bo 
morda prispeval tudi k pre
novi cerkve, ki jo kazi črn 
zvonik.

Od tod in tami
Do prenekatere zamenjave 

pa zna priti tudi v občini Bre
žice. Z izselitvijo upravne 
enote preostaja prostor, tako 
da zdaj župan preusmerja 
notranji promet. Iz podstrešja 
v pritličje se bodo preselile 
finančnice Miljana Stanič, 
Marjanca Čepin in Sonja 
Klokočar, njihove dolgolet
ne položaje pa bo zasedel novi 
Zavod za podjetništvo in turi
zem. Občinska administraci

Brežiške finančnice
na in brez vsebine pa ostaja 
še stara mestna hiša. Za Bre
žice je sploh sramota, da ni
majo večnamenskega objekta, 
medtem ko se v Pišecah ob

Tako kot kazijo Posavje 
Rotoland, Cityland in Phoe- 
nix! Še dobro, daje sloven
sko ostalo vsaj martinovanje!

Vlado Podgoršek
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Izgradnja drugega bloka NEK

Širitev do leta 2017 vprašljiva JEVNICA

Krško - Vlada je oktobra na seji sprejela Resolucijo o nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007-2023. Med 35 projekti resolucija predvidevaTBdi izgradnjo
drugega bloka Nuklearne elektrarne Krško (NEK). Kot pravijo na gospodarskem ministrstvu, naj bi se 1000-megavatni blok začel graditi leta 2013 in bi bil končan 
v štirih letih, krški župan Franci Bogovič pa ocenjuje, da je ta datum nerealen. Širitev nuklearke pa preseneča tudi domačine.

Projekt, ki bo stal okrog 
dve milijardi evrov, bo samo
stojno izvedlo slovensko pod
jetje Gen energija, ki je tudi 
solastnik NEK. Po izračunih 
bo električna energija kljub 
obveznostim stroškov raz
gradnje in skladiščenja tržno 
konkurenčna, cena pa se bo 
gibala od 35 do 40 evrov za 
megavatno uro. Izgradnja se 
v resoluciji sicer omenja kot 
alternativna možnost, saj 
mora Slovenija pred tem pre
veriti še, ali lahko izrabi druge 
vire. Vzroki za takšno poso
dobitev nuklearke pa so pred
vsem v povečanju porabe 
električne energije. Kot je za
pisano v resoluciji, je interes 
vsake države, da izrabi najprej 
ugodne domače vire in s tem 
omeji odvisnost od uvoza. 
Trenutno se vsa potrebna ener
gija zaradi povečane porabe 
Uvaža, zato odvisnost raste in 
odstotkovno presega sosednje 
države. Slovenija, ki danes 
uvaža približno za 400 mega
vatov električne energije, želi 
z novimi jedrskimi kapaciteta
mi postati izvoznica električ
ne energije.

Kot je povedal direktor Gen 
energije Martin Novšak, bi 
s širitvijo jedrskega objekta

pridobila tako Slovenija kot 
Posavje. Po njegovih besedah 
bi Slovenija pridobila po
memben vir električne ener
gije za svoj razvoj. Prav tako 
se pridobi na razvoju za mlade 
kadre, za bodoče generacije, 
ki bodo dobile samostojnost

Martin Novšak

v oskrbi z energijo in pri oh
ranjanju okolja. “V lokalnem 
prostoru pa dobimo od petsto 
do tisočpetsto delovnih mest 
neposredno v objektu, zraven 
pa dobi posredno delo več po
djetij in servisov, in sicer še 
vsaj tisoč ljudi. V sami iz
gradnji pa lahko dela v petih 
letih tudi dva tisoč ljudi,” po
jasnjuje prednosti širitve 
Novšak.

Krške občine nihče 
ne vpraša

Novi blok naj bi bil postav
ljen ob vzhodni ograji nukle
arke z reko Savo na jugu in 
priključen na obstoječe 400- 
kilovatno stikališče. Krški 
župan Franci Bogovič pravi, 
da je o interesih vlade po ši
ritvi NEK izvedel iz medijev, 
postavitev drugega bloka do 
leta 2017 pa se mu zdi popol
noma nerealna. Dodaja, da 
krška občina ni bila pozvana 
k pripravi tega projekta. “V 
našem prostoru je marsikaj 
drugega prej na dnevnem redu 
in se bo potrebno prej pogo
voriti o dragih rečeh. Sele čez 
pet let bi se lahko pogovarjali 
o morebitni širitvi,” pravi Bo
govič. Pred tem mora namreč 
občina najti še primemo re
šitev za odlagališče nizko in 
srednje radioaktivnih odpad
kov in Bogovič dodaja: “Želi
mo predvsem izvedeti, ali je 
možno v naš prostor umestiti 
odlagališče. Druga stopnja bo, 
ko bodo tehnični parametri za 
postavitev odlagališča pozi
tivni, šele v tretjem koraku 
lahko govorimo o graditvi 
drugega bloka. V nasprotnem

primera bo moral projekt os
tati napisan samo na papirju.”

Sicer pa tudi minister za 
gospodarstvo Andrej Vizjak 
poudarja, da mora Slovenija 
pred začetkom gradnje nove
ga bloka poiskati primemo 
lokacijo za odlagališče nizko 
in srednje radioaktivnih od
padkov in občutno povečati 
učinkovito rabo energije. Viz
jak poleg tega izpostavlja nuj
nost rešitve odprtega vpraša
nja glede namenskega zbiranja 
sredstev za razgradnjo, saj po 
njegovih besedah Republika 
Hrvaška, kije polovična last
nica sedanje NEK, očitno krši 
meddržavno pogodbo.

Bolj optimističen glede iz
gradnje do leta 2017 je Nov
šak, ki priznava: “To leto je 
res skrajno hiter rok, vendar 
je energetska situacija okoli 
nas taka, da so ti roki realni, 
če bo potreba po energiji in 
naša osveščenost dolgoročno 
na potrebe in razvoj realna”.

Širitev preseneča 
krajane

Predsednik krajevne skup
nosti Krško Jože Habinc je 
dejal, da napovedana širitev

Delavec umrl na gradbišču

Kazenska ovadba zoper odgovorne
na HPG Brežice?

Brežice - 28-letni Jože Hudina z Bizeljskega je tisti petek kot običajno odšel na delo v brežiško podjetje HPG- 
Hortikultura, plantaže, gradnja, kjer je delal skoraj štiri leta. A tega dne se ni vrnil domov, saj je umrl na 
delovišču pod brežiškim gradom.

Policijska uprava Krško je 
poročala, da je v petek popold
ne 28-letni občan iz okolice 
Brežic opravljal dela na grad
bišču za gradom v Brežicah. 
Med delom je delavec z lopato 
čistil dno jarka oziroma kanala 
ni sicer v globini približno šti
rih metrov. Med delom se je 
nanj vsulo okrog tri kubične 
nietre zemlje, zaradi česar je na 
kraju nesreče umrl.

Nesreča seje zgodila na de
lovišču podjetja HPG Brežice. 
Skupina delavcev, ki jo je di
rektor HPG Mirko Maljkovič 
°eenil kot eno najboljših “par
tij”, je pod brežiškim gradom 
gradila kanalizacijo oziroma 
odvodnjavanje. Kot pravi 
Maljkovič, so imeli delavci na- 
Unčna navodila o delu in s ko
panjem so se že prebili iz naj- 
težjega terena na ravni del. Ko 
sta dva delavca odšla po cevi, 
tia jih bodo položili v jarek, je 
Jože zlezel v jamo, da bi porav
nal zemljo, kamor bodo polo- 
rili cevi. Direktor Maljkovič 
Predpostavlja, da je z lopato 
Verjetno zadel nasuto zemljo, ki 
Se je sprožila in ga zasula. So
delavci so mu takoj priskočili 
na pomoč in ga v petnajstih mi
nutah odkopali, a je bilo že pre
leno, saj seje delavec zadušil. 
Miljkoviču je hudo, saj je bil 
Godina njihov zelo dober de

lavec in kot mlad človek poln 
načrtov. V kratkem seje name
raval preseliti k dekletu v Cel
je, a so se vse njegove sanje v 
hipu končale.

Kdo je odgovoren?
O nezgodi pri delu, v kateri 

je pri izkopu jarka za kanali
zacijo ob Cesti prvih borcev v 
Brežicah prišlo do smrtne po
škodbe delavca HPG Brežice, 
je bil obveščen tudi pristojni in
špektor za delo. Magister Boris 
Ružič, višji svetnik in direktor 
Inšpekcije nadzora varnosti in 
zdravja pri delu, pojasnjuje, da 
preiskava še ni zaključena. Ra
ziskava vzrokov nezgod pri de
lu namreč obsega ugotavljanje 
različnih dejstev oziroma oko
liščin, zaradi katerih je do nez

gode prišlo. Za ugotovitev dej
stev inšpektor zbira podatke o 
sami nezgodi in njenih vzrokih, 
podatke o odgovornih osebah 
in podatke, iz katerih izhaja nji
hova odgovornost. Ugotavlja 
tudi splošno obstoječe stanje, na 
kraju nezgode fotografira situ
acijo in zavaruje dokaze ter 
zbira druge podatke o delov
nem prostoru, delovnih pripra
vah, napravah, o delovnih 
materialih, o organizaciji in te
hnologiji dela in podobno. 
Ugotavlja tudi, če so bili izvede
ni in zagotovljeni splošni in 
posebni varstveni ukrepi in 
normativi v skladu s predpisi s 
področja varnega in zdravega 
dela.^

“Če bo inšpektor za delo pri 
preiskavi ugotovil sum kaz
nivega dejanja, bo na pristojno

Okrožno državno tožilstvo po
dal ovadbo zaradi utemeljenega 
suma kaznivega dejanja zoper 
odgovorne osebe po 208. ah 
318. členu Kazenskega zakoni
ka,” navaja direktor Inšpekcije 
nadzora varnosti in zdravja pri 
delu mag. Ružič.

Tako 208. člen, ki govori o 
ogrožanju varnosti pri delu, kot 
318. člen, ki govori o povzro
čitvi nevarnosti pri gradbeni 
dejavnosti, predvidevata za 
odgovorne osebe, še zlasti, če 
je posledica smrt na gradbišču, 
visoke zaporne kazni. Sankcije 
so v omenjenih členih navede
ne, kako se zadeve dejansko raz
pletejo, pa je od primera do pri
mera dokaj različno, še dodaja 
inšpektor Ružič.

Poleg delovne inšpekcije se 
s primerom smrti Jožeta Hudine 
ukvarja tudi policija. Stefan 
Hren s Policijske uprave Krško 
pravi, da policija takšnih prime
rov ne prepušča delovni inšpek
ciji, saj slednja ukrepa iz svojih 
pristojnosti, njihove ugotovitve 
pa so lahko v pomoč policis
tom. “Policija primera še ni za
ključila,” pravi Hren, “saj še 
ugotavlja odgovornost predpo
stavljenih oseb. Zaenkrat pa ka
že, da bo zoper odgovorno ose
bo podana kazenska ovadba na 
Okrožno državno tožilstvo v 
Krškem.” N.Č.C

Po podatkih Inšpekcije nadzora varnosti in zdravja pri 
delu se v Sloveniji v povprečju letno zgodi dvajset nezgod 
pri delu, ki imajo za posledico smrt. V lanskem letu je bilo 
obravnavanih sedemnajst primerov, v letošnjem letu pa - 
vključno z brežiškim - že dvajset primerov. Na območju 
Policijske uprave Krško je bilo v letošnjem letu obravna
vanih osemnajst delovnih nesreč, dve sta imeli za posledico 
smrt. Kar deset delovnih nesreč se je zgodilo na gradbišču, 
po štiri pa s traktorjem in delovnim strojem. V največ pri
merih je vzrok nesreče neupoštevanje predpisov, štirim 
nesrečam je botrovalo neupoštevanje zaščitnih sredstev, v 
šestih primerih pa so do delovne nesreče pripeljale druge 
okoliščine.

šni obliki, da bi bili na primer 
podjetniki oproščeni 50 od
stotkov davka na dobiček, ali 
pa da bi biti krajani oproščeni 
davka na premoženje. Prav ta
ko meni, da bi se morah infra
strukturni objekti financirati 
iz rente.

Iz gospodarskega mini
strstva so sporočili, daje seve
da predpogoj za začetek grad- 
nje tudi družbena sprejemlji
vost novega objekta. Načrt 
gradnje je trenutno v začetnih 
fazah obravnave. Bogovič 
pravi, da je najprej potrebno 
preveriti, ah je gradnja teh
nično sploh mogoča. Na Mi
nistrstvu za gospodarstvo pa 
še zatrjujejo, da bo v nasled
njih dveh letih med širšo lo
kalno skupnostjo, drugimi dr
žavami v regiji ter slovensko 
državo potekal poglobljen dia
log, na podlagi katerega se bo 
ocenila družbena sprejemlji
vost projekta. Na podlagi te 
ocene ter drugih strokovnih 
študij bo odločitev za gradnjo 
sprejeta do leta 2009.

Petra Bezjak

Iz zgodovine NEK:
-1964 -1969 potekajo prve raziskave na krškem polju, ko 

je to območje postalo možna lokacija za jedrsko elektrarno.
- Avgusta 1974 sta investitoija Savske elektrarne Ljubljana 

in Elektroprivreda Zagreb sklenila pogodbo o dobavi opreme 
in graditvi jedrske elektrarne moči 632 MW.

- Decembra 1974je bil položen temeljni kamen za Nuklearno 
elektrarno Krško.

- Januarja 1984je NEK pridobila dovoljenje zarednoobra- 
tovanje.

- Juhja 2006 je končana zamenjava nizkotlačnih turbin. Z 
izvedeno posodobitvijo je dosežena za 20 megavatov višja 
nazivna moč. Moč elektrarne sedaj znaša 727 MW na 
električnem generatorju, NEK pa letno proizvede nad pet mili
jard KWh električne energije, kar predstavlja približno 40 
odstotkov skupno proizvedene električne energije v Sloveniji.

- Oktobra 2006 vlada sprejme Resolucijo o nacionalnih raz
vojnih projektih za obdobje 2007-2023, kjer je predvidena 
tudi gradnja drugega bloka.

NEK, o kateri niso bili pose
bej obveščeni, preseneča tudi 
krajane. Kot Vizjak in Bogo
vič poudarja, da Krško še ni 
rešilo vprašanja nizko in sred
nje radioaktivnih odpadkov. 
“Krčani bodo sicer svoje mne
nje o širitvi izrazih na zborih 
krajanov. Če se bodo v tem 
kraju odločili za izgradnjo 
novega bloka, ne bo vprašljiv

Jože Habinc
investitor, ampak razvoj tega 
področja in vlaganja vanj. 
Mislim, da bodo krajani žele
li živeti od rente,” dodaja Ha
binc. Nadomestilo vidi v tak-

ftMKETft
Stanko Pavarton iz Krškega: Sli

šal sem, da se bov Nuklearna elektrar
na Krško širila. Če bo dograditev na
menjena za potrebe Slovenije, sem za 
to, da se razširi. Ne podpiram pa, da 
bi gradili drugi blok za potrebe 
drugih, na primer sosednjih držav.

Zvonka Boškovič iz Brežic: V
časopisu sem prebrala, da naj bi se 
Nuklearna elektrarna v Krškem sča
soma širila. Mislim, da bi bilo to do
bro, ker imamo že sedaj v Sloveniji 
premalo električne energije. Prav tako 
pa bi lahko s širitvijo dobili tudi nova 
delovna mesta.

Alojz Martinčič iz Krškega: Vem 
za posodobitev Nuklearne elektrarne 
Krško in mislim, daje pravilno, da se 
razširi z načrtovanim drugim blokom 
do leta 2017. Če že imamo takšno je
drsko elektrarno v Krškem, menim, 
da jo moramo izkoristiti do konca.
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Nova lekarna lahko ponudi več
Brežice - Štiri mesece je brežiška lekarna začasno domovala v prostorih Agrarie, saj so matično lekarno 
prenavljali. V okviru občinskega praznika pa so odprli sodobno lekarno, ki lahko s svojimi strokovnimi kadri 
potrošnikom ponudi več.

Zgodovina brežiške lekarne 
sega v drugo polovico 17. sto
letja, ko je bila lekarna v fran
čiškanskem samostanu. Kasne
je je bilo lekarništvo v Brežicah 
v rokah meščanskega kirurga. 
Pred 220 leti pa je upravnik 
državne lekarne v Slovenski 
Bistrici zaprosil za dovoljenje, 
da na svoje stroške postavi v 
Brežicah lekarno. Ta je bila v 
hiši št. 13 vse do zgraditve nove 
stavbe zdravstvenega doma, ka
mor se je januaija 1977 preseli
la tudi ekipa lekarne. Kot nava
ja kronika, so imele Brežice naj
lepšo lekarno daleč naokrog že 
leta 1605, zato je bil skrajni čas, 
da toliko let pozneje tudi sedan
ji lekarnami pacientom zagoto
vijo večjo in lepšo oficino, pravi 
direktorica brežiške lekarne Bo
žena Omerzel. Ravno pretesna 
lekarna je bil eden izmed glav-

Novi prostori brežiške lekarne
nih vzrokov, da so se lotih tako 
temeljite, dolga leta načrtovane 
obnove. Poleg tega je zaradi 
montaže močnejše klimatske 
naprave prišlo do požara, popla
ve v stavbi pa so bile posledica 
preperelih vodovodnih cevi in

kanalizacije.
V novi lekarni je izvajalec del 

- SL inženiring - zamenjal vse 
napeljave, ob tem so uredili sa
mostojen priključekna vodovod
no omrežje in jo priključili na 
omrežje mestnega zemeljskega 
plina V celoti so zamenjali elek
trično ožičenje z večjo priključno 
močjo in močnejšimi kabli. Na
bavljena je bila tudi nova raču
nalniška mreža, prešli so na nov 
lekarniški informacijski sistem. 
Kvadraturaprostoraje ostala ena
ka - 360 m2, kar pomeni, da so 
močno zmanjšali prostore, na
menjene proizvodnji in skladiš

čenju zdravil na račun poveča
nega prodajnega prostora.

Direktorica lekarne se je na 
slovesnosti ob odprtju lekarne, 
ki jo je popestril pevski zbor Vi- 
va, zahvalila vsem, ki so poma
gali pri gradnji in pri selitvi, še 
posebej pa vsem zaposlenim 
Zdravstvenega doma Brežice, 
predvsem pa glavni sestri Mile
ni Gudalo, ki je ves čas gradnje 
opravljala zelo nehvaležno in 
zastonjsko delo koordinatorja 
med zaposlenimi Zdravstvene
ga doma in gradbinci.

Poleg župana Ivana Mola
na je spregovorila tudi predsed
nica lekarniške zbornice ma
gistra Andreja Čufar. Lekar
narji si želijo, da bi bil lahko 
farmacevt s svojim strokovnim 
znanjem obiskovalcu lekarne v 
pomoč, ne pa, da bi šel razvoj v 
to smer, da bi farmacevt postal 
zgolj administrator, ki lovi tiste, 
ki niso zavarovani in bi radi ko
ristih storitve zavarovalnice, da 
farmacevt v lekarni tudi ne bo 
zgolj tisti, ki bo zmanjševal 
število pakiranj, ki jih pacientu 
predpiše zdravnik, ah razisko
val, če je pacient že danes upra
vičen do plenic ah šele čez tri 
dni. N.Č.C.

Božena Omerzel, direktorica 
brežiške lekarne: “Farmacevt v le
karni lahko tej družbi da več, če mu 
bo to le omogočeno. Lahko pa ga še 
kar naprej ignoriramo in ga dušimo 
z deli, ki bi jih lahko delal kdo drug. 
Z novim Zakonom o zdravilih se je 
uspelo zgolj z orodjem političnega 
lobiranja doseči, da bodo zdravila na 
voljo v trgovinah na samopostrežen 

način. Mar bomo pod krinko visoko kvalificiranega stro
kovnjaka v lekarni prodajah le še zelje in repo v kapsulah, 
pa še eventualno kakšno drago kozmetiko?”

Bolnikom bo topleje

Začenja se cepljenje
Posavje - Na Inštitutu za varovanje zdravja (IVZ) v 
Ljubljani pravijo, da se bodo lahko vsi zainteresirani 
cepili proti gripi v drugi polovici novembra. V krškem 
zdravstvenem domu so zato že naročili 1500 odmerkov

Brežice - V Bolnišnici Brežice so prenovili ogrevalni 
sistem, s čimer bodo porabo energije znižali za do
brih 20 odstotkov. Investicijo so izpeljali po modelu 
javno zasebnega partnerstva s Petrolom, projekt pa 
je prvi takšen primer v zdravstvu.

V slovenskih bolnišnicah 
predstavlja ogrevanje ogromen 
strošek, saj so praviloma ogre
valni sistemi iz obdobja, ko se 
o učinkoviti rabi energije ni niti 
razpravljalo, kaj šele, da bi se 
ravnalo po teh zapovedih. Di
rektor brežiške bolnišnice Tone 
Zorko je ob dejstvu, da so stroš
ki za ogrevanje pri 30 let stari 
kurilnici dosegh že skoraj 40 
milijonov SIT na letni ravni, 
sklenil, da so spremembe 
ogrevalnega sistema nujne. Ker 
bolnišnica ne razpolaga z za
dostnimi investicijskimi sred
stvi, je bilo potrebno iskati 
model javno zasebnega partner
stva. Na javni razpis naročila 
za zagotavljanje prihranka en
ergije in dobavo energenta se 
je odzval Petrol. Podpisana je 
bila pogodba, s katero investi
cijo, upravljanje, vzdrževanje in 
dobavo energenta za 15-letno 
obdobje prevzame Petrol, 
bolnišnica pa bo investicijo 
odplačevala iz prihrankov 
stroškov za energijo.

Razpisana vrednost naročila 
je bila 127 milijonov SIT brez 
DDV. Kurilnica je v celoti 
prenovljena na plinsko ogrevan- 
je s kombiniranimi gorilniki še 
za uporabo kurilnega olja kot 
rezervnega energenta. Nov 
sistem je med drugim zahteval 
zamenjavo več kot kilometer 
različnih cevi, saj gre tudi za 
nov varčnejši sistem ogrevanja 
sanitarne vode. V stari kurilni
ci je moral zaradi tople vode 
ves čas delovati en kotel, po

Tone Zorko
novem pa se sanitarna voda 
pripravlja s pomočjo stenskih 
kondenzacijskih plinskih kot
lov.

Nov način priprave sanitarne 
vode z zamenjavo oziroma ob
novo posameznih toplotnih 
podpostaj in ureditev regu
lacijskega sistema bo močno 
povečal letni izkoristek sistema 
in njegovo življenjsko dobo. 
Ogrevalni sistem bo na letni 
ravni porabil 245.000 kubičnih 
metrov zemeljskega phna, kar 
znese bhzu 25 milijonov SIT, 
torej dobrih 12 milijonov manj, 
kot so znašati stroški ogrevanja 
v lanskem letu. Prehod na plin 
ima tudi ekološki učinek, saj bo 
iz nove kurilnice šlo na letni 
ravni v zrak za 372 ton manj 
C02.

Predsednik uprave Petrola 
Marko Kryžanowski je pove
dal, da je ta investicija pilotni 
projekt učinkovite rabe energije 
v zdravstvu, ki ga pozdravlja 
tudi minister za zdravje dr. An
drej Bručan in priporoča še 
drugim bolnišnicam.

Branka Demovšek

cepiva, v sevniškem 4000, v brežiškem 1200, dobili pa 
naj bi jih 16. novembra. Cena cepiva za samoplačnike je 
2.800 SIT, kroničnim bolnikom pa stroške cepljenja kri
je Zavod za zdravstveno zavarovanje.

Kot poudaija direktor krške
ga zdravstvenega doma dr. Ru
dolf Ladika, je preventivno 
zdravljenje cenejše kot kurativ
no, zato vabi vse, da se udeležijo 
cepljenja. Dodaja, daje za de
lodajalce veliko ceneje, da za
poslene pošljejo na cepljenje, 
kot pa da imajo zaradi bolezni 
bolniški dopust in izpad na de
lovnem mestu. V sezoni 2004- 
2005 seje v Sloveniji cepilo le 
160 tisoč ljudi, od tega jih je 
bila polovica starejših od 65 let.

Na IVZ priporočajo cepljen
je zaposlenim, ki delajo v 
večjih kolektivih in lahko širi
jo bolezen, prav tako je pripo
ročljivo cepiti šolarje in štu
dente. Posebej je cepljenje pri
poročljivo za osebe s kroničnimi 
boleznimi, za osebe stare nad 
65 let, pa tudi za otroke mlajše 
od dveh let, pri katerih so 
pogostejši zapleti po gripi, ki 
zahtevajo bolnišnično zdrav
ljenje. Osebam, ki imajo poviša
no telesno temperaturo ah pre
bolevajo akutno bolezen, cep
ljenje odsvetujejo. Zelo redko se 
po cepljenju pojavijo neželeni 
učinki, kot so kratkotrajna po
višana temperatura, slabo počut
je, slabost, glavobol, utrujenost, 
oteklina, bolečina in rdečina na 
mestu vboda. Neželeni učinki 
izginejo v dveh dneh.

Cepljenje bodo izvajati izbra
ni zdravniki v zdravstvenih 
domovih, v zasebnih ambulan
tah in Zavodih za zdravstveno 
varstvo. Prav tako bo za ceplje
nje poskrbljeno v domovih sta
rejših občanov, na voljo bodo 
tudi patronažne službe.

V vseh treh posavskih zdrav
stvenih domovih upajo, da ne 
bodo imeti takšnih težav z do
bavo cepiva, kot sojih imeti lani. 
Spomnimo, da je virus ptičje 
gripe sprožil preplah in je bilo 
povpraševanja po cepljenju več. 
Na IVZ so sicer zatrditi, da je 
cepiva dovolj, dr. Ladika pa 
kljub temu ostaja skeptičen: 
“Odgovorni so tudi lani rekli, 
daje cepiva dovolj, istočasno pa 
smo dobivati le polovico 
naročenih odmerkov. Ljudje so 
biti zmedeni, mi jih nismo ime
ti s čim cepiti. Bojim pa se, da 
bo letos cepivo ostalo, ker ni 
takšne panike, kot je bila lani. 
Zato pravim, da bi bilo pamet
neje, če bi ceno cepiva znižati 
in cepiti čim več ljudi, ne pa da

Rudolf Ladika
nam ostane neuporabljeno cepi
vo.” Ob prepozni dobavi se lah
ko tudi zgodi, da učinki cep
ljenja niso uspešni. Cepivo 
namreč ne učinkuje takoj, am
pak traja približno 14 dni, da se 
razvijejo protiorganizmi.

Petra Bezjak

agencnaarao
Agencija za radioaktivne odpadke, Parmova 53, IOOO Ljubljana

Predstavitev študije “Pojavljanje 
raka v občini Brežice

v primerjavi z ostalo Slovenijo”
Študija je pokazala, da se v občini Brežice število 
rakavih bolnikov od leta 1970 sicer povečuje, vendar 
je trend podoben kot drugod v Sloveniji in tudi tu je 
glavni razlog za to staranje prebivalstva. Tveganje 
prebivalcev Brežic, Krškega in Sevnice, da bodo 
zboleli za katerokoli obliko raka, je manjše od tvega
nja v celotni Sloveniji. V primerjavi z drugimi ob
močji v Sloveniji je v občini Brežice največji javno 
zdravstveni problem rak materničnega vratu. Pre
sežka rakov, povezanih z ionizirajočimi sevanji, v 
občini ni opaziti.

Zaradi pogosto izraženega strahu in domnev občanov, 
da je v Brežicah zaradi bližine NEK povečana obolevnost 
za rakom, je vodstveni odbor lokalnega partnerstva občine 
Brežice na Onkološkem inštitutu Ljubljana naročil študijo. 
Namen študije je bil ugotoviti, za katerimi vrstami raka prebi
valci občine Brežice največ zbolevajo in kako se je tveganje 
spreminjalo s časom, primerjati breme raka v občini Brežice 
z bremenom v ostali Sloveniji, ovrednotiti morebitne razli
ke v tveganju znotraj občine Brežice in presoditi, ali se je 
tveganje povečalo po začetku obratovanja Nuklearne elek
trarne Krško.

24. oktobra 2006je bila študija v dvorani kina v Brežicah 
predstavljena javnosti. Predstavili sta jo izr. prof. dr. Maja 
Žakelj dr.med. in asist. dr. Vesna Zadnik, dr.med..

Ogroženost prebivalcev Brežic z vsemi in izbranimi vrsta
mi raka je bila ocenjena v treh časovnih obdobjih (1973- 
1982; 1983-1992; 1993-2000) in je bila primerjana po slo
venskih statističnihregijah, po skupini občin v JV Sloveniji 
in znotraj same občine Brežice.

V raziskavi je bilo ugotovljeno, da se tudi v občini Brežice, 
podobno kot drugod v Sloveniji, število bolnikov z rakom 
pri moških in ženskah od leta 1970povečuje. Glavni razlog 
za to je staranje prebivalstva.

Tveganje, ki ga ima prebivalec ali prebivalka spodnje- 
posavske statistične regije (upravne enote Brežice, Krško in 
Sevnica), da bo zbolel(a) za katerokoli obliko raka, je manjše 
od tveganja v celotni Sloveniji. Tveganje prebivalcev občine 
Brežice v primerjavi s tveganjem prebivalcev v izbranih 16 
upravnih enotah v vzhodni Sloveniji pa je manjše od 
povprečnega tveganja v teh enotah.

Najpogostejši raki, za katerimi zbolevajo prebivalci 
občine Brežice, so pri moških pljučni rak, rak debelega 
črevesa in danke, rak prostate, želodčni rak in rak glave in 
vratu. Pri ženskah so med najpogostejšimi raki rak dojke, 
debelega črevesa in danke, materničnega vratu ter želodčni 
in pljučni rak.

V primerjavi z drugimi območji v Sloveniji je v občini 
Brežice največjijavno zdravstveni problem rak materničnega 
vratu. Za njegovo zmanjšanje je potrebno povečati 
učinkovitost presejalnega programa.

Za zmanjšanje bremena drugih rakavih bolezni je podob
no kot drugod v Sloveniji treba izboljšati življenjski slog, 
predvsem prehrano, zlasti med ženskami pa okrepiti dejav
nosti za promocijo nekajenja in opuščanja kajenja.

Po podatkih “Registra raka v Sloveniji ” v občini Brežice 
ni opaziti presežka rakov, povezanih z ionizirajočimi sevan
ji. To sta rak ščitnice in levkemija - brez kronične limfocit- 
ne levkemije, ki je ionizirajoče sevanje ne povzroča. Inci- 
denca obeh rakov se v zadnjih letih povečuje tako v Brežicah 
kot v celotni Sloveniji, vendar v Brežicah ne bolj kot v ce
lotni Sloveniji! Vzrok porasta je verjetno vedno večji delež 
ljudi, ki so bili kdajkoli izpostavljeni velikim dozam 
ionizirajočega sevanja iz zdravstvenih razlogov (v diagnos
tiki ali zdravljenju).

Cepljenje v Posavju
V Zdravstvenem domu Brežice seje za cepljenje po

trebno dogovoriti z medicinsko sestro ati osebnim zdravni
kom.

V Zdravstvenem domu Krško se za cepljenje ni po
trebno naročiti, potekalo bo vsak dan med 7. in 19. uro na 
urgenci.

Iz Zdravstvenega doma Sevnica bodo rizične skupine 
povabili, da se udeležijo cepljenja, naročila pa zbirajo tudi 
zdravniki. Cepljenje bo predvidoma ob petkih popoldne in 
sobotah dopoldne.

1
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Iz groba izginila žara
Artiče - Pred leti je nekdo iz groba v Ljubljani ukradel žaro s posmrtnimi ostanki Pepce Kardelj. To je bil 
najbolj razvpit primer kraje žare. A žare izginjajo tudi z naših pokopališč. To se je namreč zgodilo v Artičah. 
Pa žara ni izginila neznano kam, temveč je bila le “preseljena” na pokopališče v Leskovec.

Pred tremi leti so k več
nemu počitku v družinski 
grob na artiškem pokopališču 
položili Antona Lapuha. Po
kojnikovega sina Antona so 
ob 1. novembru znanci opo
zorili, da naj v grobu ne bi 
bilo več žare pokojnika, saj naj 
bi jo pokojnikova zadnja žena 
prenesla drugam. Krajevna 
skupnost (KS) je Lapuhu 
mlajšemu dovolila, da odpre 
grob in ugotovitev je bila zanj 
Šokantna - grob je bil res pra
zen. Vdova pokojnega naj bi 
žaro prenesla na leskovško 
pokopališče, v grob, kjer po
čiva že njen prvi mož. Tudi 
na nagrobni spomenik v Les
kovcu je že vpisala ime Anto
na Lapuha, nam je pojasnil

Sin Tone nad praznim grobom

pokojnikov sin, kije ogorčen 
nad takim ravnanjem očetove

Krška policijska uprava sporoča, da brežiški policisti de
jansko preverjajo sum storitve kaznivega dejanje skrunitve 
groba v Artičah. Žena je namreč žaro pokojnega moža pre
nesla na pokopališče v Leskovec pri Krškem, očitno pa to 
ni storila v dogovoru s sinom pokojnega. Policisti prever
jajo, ali je imela žena pokojnega za prenos ustrezna dovol
jenja. Če bodo ugotovljeni elementi očitanega kaznivega 
dejanja, bodo zoper njo podali kazensko ovadbo. Po 315. 
členu Kazenskega zakonika se tisti, ki neupravičeno preko
plje ah razdre grob ali kakšen drug kraj, na katerem so 
pokopani umrli, ali ga hudo oskruni, kaznuje z zaporom 
do enega leta. Če dejanje stori več oseb, je zagrožena kazen 
do treh let zapora.

Župnik bo pisal 
s svinčnikom

Artiče - Artiške župnije se očitno drži smola. Naj
prej je postala znana zaradi pedofilske afere, sedaj 
Pa so se je lotili še tatovi. Nepridiprav je župniku 
Ukradel računalnik.

Neznani storilec je vlomil 
v bivalne prostore župnišča v 
Artičah ter župniku ukradel 
Prenosni računalnik. S tem ga 
Je oškodoval za okrog 240 
bsočakov. Pri tem pa je nare
dil škodo tudi na vratih, saj 
Jih je razbil. Kot pravi žup- 
hik Janez Turinek, ki je v 
Artičah nadomestil Karlija 
Jošta, ki se nahaja v hišnem 
Priporu v Mariboru, se je to 
dogajalo ravno v času ko je 
Šel k mizarskemu mojstru na- 
r°Čat nova vhodna vrata. Žup

nika čudi, da mu je nepridi
prav odnesel zgolj računalnik, 
denarja denimo, pa se ni do
taknil. Kdo ve, ali je šlo tatu 
le za računalnik ali za more
bitne podatke, shranjene v 
njem.

Župnik Turinek, kije prej 
služboval v Brestanici, je v 
računalnik shranjeval podatke 
o faranih in doslej jih je vpi
sal kakšnih 500. Računal je, 
da bo evidenco dokončal do 
konca leta in jo nato shranil 
na disketo. N.C.C.

Na Okrožnem sodišču v Krškem pa se nadaljuje sojenje 
nekdanjemu artiškemu župniku Karliju Joštu. Sojenje pote
ka za tesno zaprtimi vrati, posebna odredba, ki jo je izdala 
Predsednica sodišča Dušanka Weiss, pa novinarjem pre
poveduje tudi zadrževanje pred razpravno dvorano. Za tak 
ukrep naj bi se sodišče odločilo zaradi kršenja sodnega reda 
novinarjev. Kot napovedujejo, naj bi se po dveh obravnavah 
v novembru sojenje župniku Joštu, ki ga obtožujejo spolne
ga napada na osebe, mlajše od 15 let, tudi zaključilo.

žene. Zahteval bo, da žaro z 
očetovimi posmrtnimi ostanki 
vrnejo na artiško pokopališče, 
kjer so tudi posmrtni ostanki 
matere in po njegovem je edi
no logično, da sta starša v 
skupnem grobu.

Rozalija Lapuh, kije bila

s pokojnim Antonom poroče
na dve leti, se ne čuti kriva. 
Na KS Artiče se je pred izko
pom žare pozanimala, ali lah
ko prekoplje grob in žaro pre
nese v Leskovec pri Krškem, 
kjer je njihov družinski grob 
in kjer bo pokopana tudi sa
ma. Na KS Artiče, ki je up
ravljavka pokopališča, so ji 
ustno zagotovili, da oni nima
jo nič s tem, saj ona kot na
jemnica plačuje grob. Poleg 
tega pa so se v praksi že več
krat srečali s primerom, da 
želi kdo prekopati grob in 
prenesti žaro. Lapuhova sicer 
ni imela pisnega dovoljenja 
KS Artiče in o tem tudi ni sez
nanila najbližjih sorodnikov, 
imela pa je potrdilo KS Lesko
vec za prevoz in prekop žare 
na njihovo pokopališče, ki ga 
je pridobila avgusta letos. 
Prekop je opravil Jože Zič- 
kar, ki je pooblaščen za to
vrstne storitve. N.C.C.

Denar (in telefon) 
ali streljani!

Brežice - “Videl sem veliko filmov, v katerih se doga
jajo ropi, a v živo je čisto drugače,” ugotavlja Janez 
Maričič iz Brežic, ki ga je v prodajalni GSM v Bre
žicah obiskal ropar. Kljub najrazličnejšim scenarijem, 
ki jih je imel za vsak slučaj pripravljene za tako pri
ložnost, je roparju izročil vse, kar je zahteval. Nezna
nec je namreč vanj uperil pištolo.

Proti večeru je neznani sto
rilec vstopil v prodajalno 
GSM, ki se nahaja na Trgu 
izgnancev v Brežicah. Glede 
na to, daje stopil do vitrine z 
mobilnimi aparati, je bilo 
pričakovati, da bo kupil tele
fon. Po krajšem ogledovanju 
razstavljenih eksponatov je 
neznanec, ki je bil srednje 
postave, visok kakšnih 185

Maričič je bil oškodovan za 
okoli 750.000 SIT.

Po ropu je pripovedoval: 
“Podobne prizore velikokrat 
vidiš v filmu, v resnici pa je 
čisto drugače.” Po glavi so se 
mu podili najrazličnejši sce
nariji, kako bi ukrepal in rea
giral, a ko se to dejansko zgo
di, zmrzneš in narediš to, kar 
ti ukaže ropar, še sploh, če pro-

..........

“Dirka” čez krški most
Krško - 27. oktobra zvečer je (takrat še neznani) voznik 

£°mbija vozil iz smeri Ceste 4. julija proti semaforiziranem 
^ižišču pri mostu čez reko Savo v Krškem. Za njim je z 
°sebnim avtomobilom vozil 32-letni občan iz Krškega, ki je 
Pričel tovorno vozilo prehitevati, kljub temu daje po vozišču 
vrisana neprekinjena sredinska črta. V času prehitevanja je z 
°sebnim avtomobilom nasproti pravilno pripeljala 52-letna 
°bčanka iz Krškega. Med vozili je prišlo do silovitega trčenja, 
Pri čemer je vozilo 32-letnega voznika zaneslo v desno, kjer 
J? oplazil oziroma trčil še v osebno in tovorno vozilo R- 
A;ingoo. V nesreči je voznica osebnega avta utrpela hude 
elesne poškodbe in se zdravi v brežiški bolnišnici, lahke telesne 
P°Škodbe pa je utrpel tudi 32-letni sopotnik v tovornem vozi- 
U’ ki gaje upravljal 41-letni občan iz Krškega.

Oropana prodajalna GSM

cm, star okoli 45 let, kratko 
pristriženih sivih las, govoril 
pa je v hrvaškem jeziku, pro
dajalca povprašal po mobilnih 
telefonih znamke Nokia. Pro
dajalec je stopil v priročno 
skladišče in k pultu prinesel 
dva telefona. Takrat j e nezna
nec proti prodajalcu uperil piš
tolo, mu odvzel telefona ter 
zahteval še denar. Prodajalec 
je neznancu izročil okoli 
600.000 SIT, nakar je nezna
nec pobegnil. Prodajalec oz. 
lastnik trgovine GSM Janez

ti tebi uperi cev pištole. Vse 
skupaj je trajalo kakšnih deset 
minut, pravi lastnik, kije pra
vi šok doživel šele potem, ko 
je ropar s plenom že odšel, saj 
se je šele takrat zavedel res
nosti situacije.

Maričič, še ves pod vtisom 
ropa, razmišlja, da bo moral 
poleg alarma v prodajalno 
vgraditi še videokamero. Če 
bi jo imel že sedaj, bi imeli 
policisti, ki za neznancem še 
poizvedujejo, tako veliko lažje 
delo. N.C.C.

Namesto v novo 
leto v smrt

Krško - Vse prej kot prešeren je bil dogodek, ki se je 
nekaj minut pred iztekom leta 2003 dogodil sredi 
Krškega. Gregor Prešeren je trčil z voznico osebne
ga vozila, ki je zaradi posledic nesreče umrla. Prešeren 
je bil obsojen na dve leti zapora.

Zaradi kaznivega dejanja 
povzročitve prometne nesreče 
iz malomarnosti po 2. in 1. 
odstavku 325. člena Kazen
skega zakonika je bila Gre
gorju Prešernu na Okrožnem 
sodišču v Krškem izrečena 
dveletna zaporna kazen. Po
leg tega mu je senat izrekel 
stransko kazen prepoved vož
nje vozil “B” kategorije za eno 
leto, sodišče pa mu je naložilo 
tudi plačilo stroškov postop
ka in povprečnine.

nostni cesti, je pri vožnji kršil 
dve najpomembnejši določili 
Zakona o varnosti cestnega 
prometa, saj je po izračunih 
izvedenca vozil s hitrostjo 
najmanj 101 km/h, čeprav je 
na tem območju dovoljeno 
voziti le 50 km/h. Poleg tega 
je bil obdolženec pod vpli
vom alkohola, saj je imel naj
manj 1,16 g/kg alkohola, kar 
po mnenju izvedenke in stro
ke pomeni absolutna nespo
sobnost za vožnjo.

Mesto tragične nesreče
Obtožba je obdolžencu oči

tala tudi kaznivo dejanje za
pustitve poškodovanca v pro
metni nesreči po 1. odstavku 
329. člena KZ, vendar ga je 
sodišče zaradi pomanjkanja 
dokazov za to kaznivo dejanje 
oprostilo.

Do nesreče je prišlo na Sil

vestrovo 2003, nekaj minut 
pred polnočjo. Voznica Devla 
Kljajič je v križišču pri sta
dionu z Leskovške ulice zavi
jala levo proti Brestanici in se 
vključevala na glavno cesto. 
Obdolženec je pripeljal po 
glavni cesti iz brestaniške 
smeri proti Drnovem. Cesta je 
bila mokra, na semaforju pa 
so utripale rumene luči. Pre
šeren, čeprav je bil na pred-

Zaradi vpliva alkohola in 
prehitre vožnje je trčil v vozilo 
Klajičeve, ki je kmalu za tem 
umrla, njen sin, ld je bil takrat 
v avtu, pa je bil lahko telesno 
poškodovan. Zaradi zelo hu
dih kršitev cestno prometnih 
predpisov - alkohol, prehitra 
vožnja, ki sta najpogostejša 
vzroka hudih prometnih ne
sreč, je tožilec za kaznivo de
janje po 325. členu KZ pred
lagal dve leti zapora in eno
letno prepoved vožnje vozil 
“B” kategorije, čemur je so
dišče tudi sledilo.

Sodba še ni pravnomočna, 
saj se bo obdolženec verjetno 
pritožil na obsodilni del, to
žilec pa na oprostilni del sod
be. N.Č.C.

Kršen hora legalis
Sevnica, Brežice - Bilo je rano sobotno jutro. Lokal Cen
trali caffe v Sevnici je bil nabito poln gostov. Nato sta v 
lokal vstopila policista in iz lokala odpeljala moškega in 
rosno mlado dekle, nato še lastnika lokala. Zbrani so 
ugibali, da gre za preverjanje “hora legalisa”.

Ze naslednje jutro je poli
cija poročala, da so v noči na 
28. oktober policisti Policijske 
uprave Krško izvedli poos
tren nadzor v šestih gostinskih 
lokalih na območju Posavja, 
ki obratujejo po 24. uri in se 
v njih točijo alkoholne pijače.

V enem lokalu na območju 
naselja Sevnica in v enem lo
kalu v Brežicah je bilo ugo
tovljeno, da so se v lokalu v 
času med 24. in 5. uro zjutraj 
zadrževale osebe, mlajše od 
16. leta, brez spremstva star
šev, rejnikov ali skrbnikov. 
Novi zakon o varstvu javnega 
reda in miru namreč mlajšim 
od 16 let v omenjenem času 
prepoveduje zadrževanje v lo
kalih, kjer točijo alkoholne 
pijače, če niso v spremstvu

staršev, rejnikov ali skrbnikov.
Zoper obe pravni in odgo

vorni osebi pravnih oseb so 
policisti ukrepali v skladu z 
21. členom Zakona o varstvu 
javnega reda in miru. Za 
omenjeno kršitev mora po za
konu pravna oseba - to je gos
tinsko podjetje - plačati globo 
v višini od 200.000 do 
1.000.000 SIT, odgovorna 
oseba tega podjetja pa od 
150.000 do 300.000 SIT.

Policijska uprava Krško, ki 
o imenih lokalov ne more go
voriti, je tokrat prvič izvedla 
tovrsten poostren nadzor. Si
cer pa pravijo, da njihovi poli
cisti tudi med rednim delom 
ugotavljajo tovrstne kršitve, 
vendar jih doslej niso zazna
li. P.U.
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Novi sveti krajevnih skupnosti
v Posavju

Posavje - 22. oktobra so bile izvedene tudi volitve v svete krajevnih skupnosti (KS). Od vseh posavskih 
krajevnih skupnosti volitve niso bile izvedene v sevniški KS Primož, saj ni bilo vloženih kandidatur za 7- 
članski svet KS. Opraviti bo potrebno nadomestne volitve. V nadaljevanju objavljamo člane svetov v posavskih 
krajevnih skupnostih, ki bodo na prvih sejah med izvoljenimi člani izvolili vodstvo posamezne KS.

Občina Sevnica
KS Blanca

Benjamin Mirt, Bogoslav Peklar, Jože Župane, Andrej Jesih, 
Viktor Stritar, Jože Budna, Jožica Bobnič, Franc Kozinc, 
Gorazd Slemenšek in Jože Krnc

KS Boštanj
Alojz Zalašček, Tomaž Lisec, Marjan Kogovšek, Marta Kurnik, 

Juraj Slogar, Miran Novšak, Andrej Novšak, Martin Salamon, 
Janez Kodeh, Ivan Podlogar, Vincenc Knez in Janez Levstik

KS Krmelj
Slavica Mirt, Miran Močnik, Anton Brlogar, Berta Logar, Janez 

Mirt, Mirko Zupan, Dušan Močnik, Janez Močan in Anica Zupan

KS Loka
Andrej Sotlar, Franci Strajnar, Branko Podlogar, Martin 

Roštohar, Danijel Bevc, Franja Strniša, Milan Dragar, Slavko 
Zupančič, Matej Imperl in Zvonko Ivandič

KS Sevnica
Ivan Kunšek, Stanislav Možič, Anton Košar, Miran 

Grubenšek, Drago Slukan, Katarina Albina Šantej, Ljudmila 
Hilda Lipovšek, Dejan Kralj, Dejan Marcola, Bojan Lipovšek 
in Joško Kovač

KS Studenec
Janoš Janc, Branko Mavrič, Mihael Metelko, Stane Kokove, 

Danijel Zalokar, Rudolf Rupar, Andrej Marušič in Andrej Lisec

KS Šentjanž
Peha Majcen, Jožica Pelko, Dragan Tominc, Mihael Jazbec, 

Matej Vozelj, Branko Štih, Tomaž Strnad, Boštjan Krmelj, 
Andrej Oblak, Anica Sladič, Maijan Karlič in Ivan Orešnik

KS Tržišče
Janez Kukec, Stanislav Majcen, Matjaž Golob, Aleš Re- 

povž, Henrik Hočevar, Janez Virant, Alojz Škoporc, Janez 
Pungerčar, Stanislav Sebanc, Franc Mrgole, Slavko Simeonov 
in Mirko Mavrič

KS Zabukovje
Alojz Romih, Joško Krajnc, Zdravko Jazbec, Alojz Pajk, Jože 

Baumkirher, Martin Požun, Janez Podlesnik in Andrej Budna

Občina Krško
KS Brestanica

Miran Pavlič, Margareta Marjetič, Brigita Piltaver Imperl, 
Vesna Butkovič, Mirko Avsenak, Jernej Železnik, Vlado Bez
jak, Anton Tovornik, Edi Vodopivec, Franc Pribožič, Boris 
Požeg in Metka Simonišek

KS Dolenja vas
Branimir Franc Vodopivc, Karolina Amšek, Damjan Lapuh, 

Matjaž Gomilšek, Jože Starc, Bogdan Slak in Mihael Planinc

KS Gora
Franc Gunčar, Stanko Alegro, Terezija Mavsar, Alojz Kerin 

st., Andrej Pirc st., Marija Mavsar, Vladimir Rostohar ml., 
Mateja Bizjak in Jože Šinkovec

KS Koprivnica
Franc Bogovič, Peter Planinc, Marija Božičnik, Andrej 

Bogovič, Jožef Božičnik, Srečko Bohorč in Silva Gorjup

KS mesta Krško
Viktor Kožar, Matjaž Šribar, Mateja Pajič, Jože Planinc, 

Boštjan Pirc, Janko Hrovat, Zoran Jankovič, Damjan Obra- 
dovič, Metka Uršič, Miloš Kukovičič, Dušan Vučajnk, Miro 
Čelan, Boštjan Pirc, Jožica Mikulanc in Željko Selak

KS Krško polje
Mihaela Jenžur, Alojz Bogolin, Alojz Marolt, Ladislav 

Klemenčič, Anton Gregoršanec, Franc Žibert, Franc Marolt, 
Anton Tršelič in Dušan Lukič

KS Leskovec pri Krškem
Ana Somrak, Janez Kerin, Ivan Pečnik, Vojko Sotošek, 

Tinkara Pacek, Jože Mežič, Jožica Sršen, Alojz Kerin, Bojan 
Mežič, Martin Sintič, Bojan Petan in Ivan Kranjčevič

KS Podbočje
Jože Gramc, Jerneja Požun, Milan Urbanč, Marjan Vintar, 

Darko Kodrič, Janez Barbič, Peter Pavlovič, Stanko Kuhar, 
Robert Jarkovič, Stanka Jurečič, Štefan Pirc, Martina Kodrič 
in Janez Stopar

KS Raka
Stanko Hrušovar, Silvo Krošelj, Barbara Ulčnik Tomažin, 

Bojana Češnovar, Robert Kralj, Aleš Simončič, Željko No
vak, Franc Cerovšek, Branko Pečarič, Helena Zupančič, Igor 
Pirc, Alojz Kerin in Mitja Tomažin

KS Rožno-Presladol
Anton Bohorč, Franc Gole ml., Rafko Kranjc, Branko Dvor- 

šek, Vladimir Hriberšek, Božidar Sajovec in Jožica Stopar

KS Senovo
Jože Požun, Mirela Zalokar, Anton Petrovič, Andrej Radi, 

Ivana Demač, Janika Umek, Jožef Ribič, Tomaž Cigler, Da
vid Radej, Vlado Grahovac, Matija Čižmek, Ladislav Cerjak, 
Silvo Kozole, Marijan Abram in Alojz Povše

KS Senuše
Metka Resnik, Marijan Tomažin, Damjan Mežič, Jože 

Tomažin, Anica Dimbek, Bernardka Zorko in Franc Kranjčevič

KS Veliki Podlog
Franc Nečemer, Franc Žičkar, Bojan Arh, Rafael Urbanč, 

Simon Urbanč, Andrej Božič in Jože Urbanč

KS Veliki Trn
Franc Lekše, Matej Kerin, Anton Žaren, Alojz Pirc, Janko 

Gabrič, Bojana Jamnik in Ivan Lekše

KS Zdole
Ana Špiler, Vinko Planinc, Rudolf Čemoga, Jože Slivšek, 

Aleksandra Žnideršič, Frančišek Ogorevc, Drago Župevc, Jože 
Dular in Zdenka Beuc

Občina Brežice
KS Artiče

Slobodan Ivanovič, Milan Brečko, Marjeta Grahek-Kinčič, 
Alojz Babnik, Janez Kastelic, Jožef Ban, Blaž Žerjav in Franc 
Glogovšek

KS Bizeljsko
JankoKržan, Peter Gregl, Jožef Malus, Sandi Škof, Jože 

Geršak, Marija Rajterič, Jožica Obradovič, Milan Zalokar, 
Franc Blažinčič, Andreja Žertuš, Franc Kelher, Miran Veršec 
in Tomaž Škof

KS Brežice
Mag. Hrvoje Teo Oršanič, Jože Baškovič, Zinka Kristarič, 

Boštjan Lukež, mag. Boris Papac, Elica Tomše in Blaž De 
Costa

KS Cerklje ob Krki
Marija Jankovič, Samo Marinček, Dušan Erhovnic, Anton 

Lajkovič, Darko Udovič, Verica Andrejaš, Ivan Golob, Mar
jan Drečnik, Darko Kvartuh, Stevan Stipič in Vojko Pavlovič

KS Čatež ob Savi
Alojz Škrabi, Franc Les, Lado Križman, Branko Račič, 

Andrej Tomše, Anton Petrič, Aleš Hribar, Slavko Rostohar in 
Vinko Baškovč

KS Dobova
Ivan Kovačič, Ivan Humek, Robert Lubšina, Ivan Kovačič, 

Jožef Šavrič, Mihael Boranič, Janko Krulc, Albin Jurkas, Ivan 
Molan, Branka Stergar in Jožef Ogorelc

KS Globoko
Anton Kmetič^ Franc Zevnik, Roman Levičar, Karl 

Kovačič, Martina Zivič, Marjan Kranjčič, Karl Romih, Sabi
na Kostevc, Mihael Petančič in Rado Novak

KS Jesenice na Dolenjskem
Matej Frigelj, Zoran Gajski, Jožica Lazanski, Venčeslav 

Kunštek, Mladen Mezga, Ivan Franko, Jože Tomše, Franc 
Golobič in Renata Starčevič

KS Kapele
Robert Stanič, Branko Blaževič, Ivan Urek, Franc Hotko, 

Vinko Cvetkovič, Anton Cerjak, Miha Pšeničnik ml., mag. 
Zdenka Kramar, Ivan Krošelj, Mira Šuler in Branko Geč

KS Križe
Darko Umek, Majda Ban, Ivan Grmšek, Damjana Sotošek 

in Silvo Bračun

KS Krška vas
Franc Jurečič, Jožef Piltaver, Jože Kranjec, Mojca Rašovič, 

Jožef Poldan, Martin Baškovič in Ivana Baškovič

Zatišje pred drugim 
krogom

Kostanjevica na Krki -12. novembra bo v najmlajši 
in najmanjši posavski občini potekal drugi krog vo
litev. Za prvo župansko mesto v zgodovini Kostan
jevice se bosta potem, ko sta v prvem krogu izpad
la Franc Curhalek in Andrej Kerin, potegovala Ana 
Žugič in Mojmir Pustoslemšek.

Nekaj dni pred volitvami v Kostanjevici ni čutiti, da so 
pred durmi županske volitve. Pred prvim krogom volitev 
so se trije županski kandidati - Pustoslemšek, Kerin in 
Žugičeva skupaj predstavljali po vaseh, tako da so jim lah
ko krajani postavljali ista vprašanja in primerjali njihove 
odgovore in načrte. Za samostojno, zelo dinamično volilno 
kampanjo seje v prvem krogu odločil le Franc Curhalek, 
zato je bil upravičeno nekoliko razočaran nad izidom vo
litev.

V drugem krogu v Kostanjevici ni volilnih shodov in 
prireditev. Učiteljica Anica Žugič se je na svoje volivce 
obrnila s pismom, v katerem pojasnjuje svoj program in 
vizijo, za upokojenega inženirja gozdarstva Mojmira 
Pustoslemška pa se zdi, da ne mara pompa, saj se ne iz
postavlja. Pred dnevi seje po Krakovskem gozdu sicer pote
pal z novinarko Slovenskih novic, a kot pravi Pustoslemšek, 
ni šlo za predvolilno akcijo.

Sicer pa v kraju ugotavljajo, da pri njih ne gre za 
“klasične” volitve kot v drugih, starih občinah, kjer se bodo 
programi nadaljevali. Tam gre za nekaj novega in bolj za 
tipanje, kdo bi utegnil biti najboljši.

Kostanjevičani se bodo tako v nedeljo, 12. novembra, 
verjetno spet množično zbrali v Kmečkem hramu pri 
nekdanjem mini županu Milanu Herakoviču. Tam bodo 
dočakali rezultate volitev in se veselili novih časov in nove 
občine. N.Č.C.

Mojmir Pustoslemšek: Jaz sem se v drugi krog vo
litev podal brez volilne kampanje, a pričakujem dober 
izid. Rezultat je odvisen predvsem od udeležbe, za kate
ro mislim, da bo manjša kot v prvem krogu. Konkretnih 
rezultatov ne upam napovedovati.

Ana Žugič: Dejstvo je, da se v Kostanjevici spopadata 
dva koncepta. Moj je bolj dinamičen, že prej sem bila 
aktivna v kraju, medtem ko se moj protikandidat ne želi 
izpostavljati. Že prvi krog je pokazal, da ljudje izberejo 
tistega kandidata, ki ga bolj poznajo. Jaz upam na zmago.

KS Mrzlava Vas
Janez Kovačič, Jože Škofljanec, Mateja Tomše, Zlatko 

Lipičar, Martin Oštir, Branko Baškovič, Liljana Rožman in 
Jože Gramc

KS Pečice
Ivan Omerzel, Janez Petrovič, Dušan Germšek, Mani Godler 

in Jože Zupan.

KS Pišece
Branko Kostrevc, Franc Verstovšek, Janez Šeler, Jože Ja- 

grič, Boris Žibert, Marija Podgoršek, Tadej Škof, Mihael 
Pikelc, Peter Skrivalnik, Željko Strucel, Jože Omerzel in Jože 
Denžič.

KS Skopice
Jože Baškovič, Irena Rudman, Miroslav Ferenčak, Gregor 

Horžen, Anton Kodrič, Mojca Tomše Žibert in Franc Žibert

KS Sromlje
Rado Peterkovič, Mihael Sotler, Ivan Ban, Anton Kocjan, 

Franc Molan, Ferdo Pinterič, Jožica Kolman, Stanislav Pe
tan, Janez Avšič, Danica Suša, Maruška Krautblat in Franc 
Jožef Kostanjšek

v

KS Sentlenart
Stanko Radanovič, Rado Kržan, Branko Hervol, Stane 

Kocjan, Jožef Podvinski, Slavko Rožman in Vladimira Kežman

KS Velika Dolina
Božidar Bajs, Roman Zofič, Marijan Žibert, Milan Požgaj, 

Ivan Zevnik, Franc Požgaj, Franjo Šinko, Jože Bajs, Martin 
Barkovič, Ivan Šval in Aleksander Gajski

KS Velike Malence
Emil Arh, Robert Veličevič, Milan Kreačič, Jože Arh, An

tonija Kožar, Vladka Prišelj in Alen Gramc

KS Zakot-Bukošek-Trnje
Jožica Bratanič, Petra Opravž, Ludvik Rezelj, Srečk0 

Rožman, Jasmina Molan, Marko Hercigonja in Andreja 
Tomažin

Branka Dernovšek, Lidia ZbašniK
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Sevniški občinski nagrajenci
Sevnica - 10. novembra, ko bo po zidanicah sv. Martin mošt ponoči spreminjal v vino, bo Sevnica s svečano sejo 
novoizvoljenega občinskega sveta proslavila občinski praznik. Bistvo svečane seje je podelitev priznanj, ki jih za svoje 
delo oziroma uspehe prejmejo zaslužni občani, organizacije in društva. Letos je v občini devet novih nagrajencev.

Grb občine Sevnica kot 
najvišje priznanje bo za svojo 
izredno uspešno podjetniško 
pot prejel Franc Mlakar, 
lastnik podjetja Termoglas v 
Boštanju, ki danes zaposluje 
60 ljudi, začel pa je s steklar
sko delavnico v Radečah. 
Skromnega poslovneža, ki si 
pravzaprav ne želi tovrstne 
pozornosti, je za priznanje 
predlagala KS Boštanj.

Zlato plaketo prejmejo tri
je; Društvo Trg -igralska

skupina, ki se je proslavila z 
dramsko priredbo Finžgarje- 
vega romana Pod svobodnim 
soncem. Posebej je navdušila 
predstavitev na prostem na 
sevniškem gradu in vabila za 
gostovanja doma in v tujini 
kar dežujejo. Niko Galeša, 
predsednik odbora za sprem
ljanje gradnje savskih elek
trarn, prejme zlato plaketo za 
aktivno in uspešno povezova
nje posavskih interesov v pro
jektu in njihovo uresničevanje
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Športno kulturno društvo Šmarčna Večno mladi

Slavka Ivačič Drago Žnidaršič Niko Fric ml.

Janez Močan

mi baloni, je po mnenju sev- 
niškega odbora LDS dober 
promotor Sevnice, zato so ga 
predlagali za dobitnika zlate 
plakete.

Podeljenih bo še pet sre
brnih plaket. Prejeli jih bodo 
Slavka Ivačič za vsestransko 
aktivno delovanje v KS Stu
denec in društvih, župnik iz 
Tržišča Marcos Japelj, ki zna 
povezovati cerkveno in pos
vetno v harmonijo, Janez 
Močan iz Krmelja, dolgolet
ni aktivist krajevne skupnosti, 
Športno kulturno društvo 
Šmarčna Večno mladi za 
aktiven prispevek v družab
nem povezovanju ljudi in za 
tradicionalen prikaz živih jas
lic ter Drago Žnidaršič iz 
Sevnice za predano delo v ga
silstvu. B.D.

Po poteh brežiške čete
Hšece - Ob prazniku občine Brežice je bila še ena zadnjih prireditev, nedvomno pa najbolj množična. V parti
zanski vasici Pišece je bil namreč start tradicionalnega pohoda po poteh Brežiške čete. Pred spomenikom kozjan
skim četam, Kozjanskemu odredu ter aktivistom OF se je zbralo več sto nekdanjih borcev, mladine, izgnancev, 
športnikov in planincev, ki so jih pozdravili predsednik domače krajevne skupnosti Uroš Škof in brežiški župan 
Ivan Molan, slavnostni govornik pa je bil član predsedstva slovenske borčevske organizacije Tit Turnšek.

Ob koncu kulturnega pro
grama je predsednik športne 
zveze Stane Tomše organiza- 
cijam podelil priznanja za 30- 
ktno sodelovanje na pohodih.

Posebno pozornost je pri
tegnil slavnostni govornik, ko 
Je osvetlil številne dogodke iz 
Časa narodnoosvobodilne bor- 
°e na Kozjanskem in v Posav
ja, opozoril na genocid okupa
cija, kije izgnal ljudi na tuje 
ter s tem povezal ustanovitev 
C žalostni konec Brežiške 
Cete. Ob tem je med drugim 
‘Cjal: ”Ko obujamo spomine 
?a te težke čase, ne moremo 
C ne smemo prezreti vloge, 
C jo je odigrala Komunistična 
Partija Slovenije oziroma 
Cgoslavije. Velikokrat danes 
sliŠimo očitke v smislu, saj 
Partizani so bili čisto v redu, 
aibpak vodila jih je totalita-

Oktet Orlica Pišece
ristična partija, ki je izkoris
tila osvobodilni boj za komu
nistično revolucijo. Nekateri 
gredo celo tako daleč, da sku
šajo izenačiti in rehabilitirati 
komunizem s klerofašizmom 
in nacizmom. Dejstvo pa je, 
daje bila komunistična parti-

Foto: Davor Lipej

ja edina sposobna prevzeti or
ganiziranje in vodenje odpo
ra,” je dejal Tit Turnšek in 
nadaljeval: “Zgodovinsko dej
stvo je, da smo revolucijo vo
dili proti volji Stalina, saj se 
le še malokdo spominja, kako 
je Stalin rotil jugoslovanske

komuniste, naj ohranijo 
monarhijo. Nesmiselno je zato 
govoriti o nekakšni ideološki 
kolaboraciji s Sovjetsko zve
zo, o čemer včasih modrujejo 
naši politiki.”

Slavnostni govornik je spre
govoril tudi o povojni komu
nistični oblasti, ki je za social
no pravičnejši svet postavila 
visoke standarde socialne var
nosti. “Danes,” je dejal I\im- 
šek, ” je socialne pravičnosti 
manj, kot jo je bilo kdajkoli 
po vojni. Socialne razlike se 
večajo. Bogati so vedno bolj 
bogati in revni ostajajo revni. 
Vedno manj je v naši družbi 
solidarnosti. Smo vedno dalj 
od idealov socialne države. 
Zato se nam danes Komunis
tične partije in njene zgodo
vinske vloge ni potrebno sra
movati.” V.P.

Tamara Vonta

Nove tehnologije 
in strahopetci

Ni dolgo tega, ko so računalniki 
zasedli pol garsonjere, v primerjavi 
z današnjimi mleli podatke v nedo
gled. Z grenkobo se spominjam svo
jih prvih globjih srečanj z njimi na 
fakulteti. Zaradi majhne površnosti 
nisi in nisi zagnal programčka, ki si ga ure in ure tuhtal in 
vnašal. Pogosto sem faks zapuščala, ko je že tema pošteno 
prekrila našo prestolnico. Takrat sem si rekla, da ga ne 
pogledam več od tistega trenutka, ko naredim izpit. Ne, ne 
nisem bila tako naivna, to je bil bolj krik vpijočega v puščavi. 
V sebi sem dobro vedela, da bom morala ta tehnološki odnos 
gojiti, pa če to hočem ali ne.

In res. Škatla mi je celo pomagala do diplome, čeprav 
sva se večkrat skregali. V prvi fazi je postala nekakšen so
dobnejši pisalni stroj, ki pa je hkrati shranjevala vse moje 
bolj ali manj intelektualne izzive. Računalniških igric sicer 
nikoli nisem marala. Čeprav sem jih danes po starševski 
dolžnosti spoznala kar nekaj.

Računalniku sem odpustila nagajanja v rosnih letih in 
ga sprejela kot del mojega vsakdana. Še posebej, ker me je 
vsako jutri pričakal tudi na moji delovni mizi v službi. Z 
njim sem odkrila svet medmrežja in vse dobrobiti, ki jih 
prinaša. Pri mojem delu so pač informacije najbolj pomem
bne. Danes je to sicer nujno že za vsakogar, debatni krožki 
ob šanku in dobro obveščena soseda ne zadoščajo več. No, 
če želite res kaj vedeti. O resnici pa raje ne bi razpravljala, 
ker je to že področje nečesa drugega in nima prave poveza
ve z računalnikom. Pa še relativna je. Poglejte Rašamon.

Skratka-ob razvoju nekdaj puste, utripajoče, gromozan
ske škatle z vsemi globalnimi pritiklinami se je našel pros
tor tudi za tiste, ki so radi anonimni, pa čeprav v resnici 
niso. Gre preprosto za to, da živimo v svetu, ki je vse bolj 
nadzorovan, kmalu nam bodo s poniočjo posebnega cest
ninjenja sledili po vseh naših poteh in vsako minuto bodo 
vedeli, kje smo. Ampak to je mil in ne preveč prefinjen 
primer. Takšen vsakdanji. Možnosti za to, da smo skriti, so 
vse manjše. Telefoni, sateliti, medmrežje...

Zato so razne klepetalnice, chati... ustvarili novodobne 
vojake pravičnosti, nove kritike družbe in njenih posamezni
kov. Skrivajo se za raznimi imeni Trudy, Iceman, Miška, 
Žabica, Trdi... Pri dajanju vzdevkov so nekateri celo 
domiselni. V glavnem se poznajo le takšne, kot se predstav
ljajo na internetu, gre za virtualna prijateljstva, ki se včasih 
končajo tudi kako drugače. Nič nimam proti, zdi se mi celo 
v redu, da vsaj na ta način zapolnijo manjko socialnih sti
kov, za katere v dobi hitenja ni veliko časa. Čeprav jih gre 
večina na račun delovnega časa, tako da se zdi, da je odmor 
za malico še najmanjši problem, če zadevo gledamo širše.

Drugi pa so tisti mnenjski uporabniki, ki kritizirajo 
vsevprek. Izjave nekaterih so prav srhljive. Internet prenese 
vse. Vse žalitve na račun posameznika, tam lahko vsak napiše, 
kar hoče in kar mu že leta leži na duši in kot Janez, Miha, 
Peter, Milena, Andreja, Rok, Katja, Mojca nikoli ne bi 
upal povedati. Anonimnost (pa čeprav domnevna) je strup 
za množice, je katarza za vse, ki se ne znajo upreti in sodelo
vati na odprtem. Ne potrebujejo antičnih dram, da bi jo 
doživeli. Dovolj je ekran, škatlica in tipkovnica, pa dobijo 
moč.

Morda je pisanje črno belo?! A mar ne težimo v vsej 
zapletenosti vsakdanjika k poenostavitvam?

Krčani na sejmu 
poslovnih con

Miinchen - Konec oktobra je potekal v Nemčiji 9. 
mednarodni sejem poslovnih con in nepremičnin. Sejem 
Expo Real 2006 je obiskal tudi krški župan Franc Bogovič 
skupaj z direktorjem krške občinske uprave Francem 
Glinškom, predstavniki Podjetniškega centra Krško in 
podjetja Kostak ter se seznanil s prakso trženja poslovnih 
con v svetu. Med 1638 udeleženci iz 40 držav pa seje na 
sejmu, ki velja za enega izmed najbolj obetajočih 
priložnosti za vzpostavljanje stikov po vsej Evropi, poleg 
pomurske in celjske regije predstavilo tudi Posavje. Med 
njimi je bila občina Krško, ki razpolaga s 170 ha poslovnih 
površin, namenjenih industrijsko-poslovnim conam. 
Posavske občine je na sejmu predstavljala Regionalna raz
vojna agencija Posavje, ki je tudi sicer pooblaščena za 
celovito promocijo posavskih poslovnih con v slovenskem 
in evropskem prostoru.

Izmenjava izkušenj ob tovrstnih priložnostih je pomem
ben prispevek v posavski predstavitvi morebitnim inves
titorjem, da bi Posavje zaradi novih prostorskih možnosti 
prepoznali kot kraj, kjer lahko uresničijo svoje poslovne 
priložnosti. L.Z.
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poročili so se ...

V soboto, 28. oktobra, sta na skupno življenjsko pot stopila 
Anita Strgar in Marko Veršec. Poročni obred v viteški dvo
rani brežiškega gradu je vodila gospa Milena Jesenko. Urad
ni del je spremljala tudi glasba Citrarskega in Pihalnega 
orkestra Glasbene šole Brežice, trobilni sekstet Pihalnega 
orkestra Loče ter Elizabeta in Dragutin Križanič. Toliko 
glasbenih gostov ni nič nenavadnega, če veste, da Anita 
tudi sama igra na citre in da ta instrument poučuje na 
brežiški glasbeni šoli. Tudi obred v cerkvi na Bizeljskem in 
dogajanje po njem so spremljali glasbeniki, s katerimi Ani
ta sodeluje - Marjeta Kozmus na orglah, pevski duet Mi
haela Komočar in Marjetka Podgoršek Horžen, citrarke 
Glasbene šole Brežice in vokalna skupina Solzice. Zabave 
ni manjkalo niti na “ohceti”, saj so mladoporočencema 
poleg svatov srečo zaželele še maškare.

Brežice
28. oktobra sta se v poročni dvorani brežiškega gradu 

poročila Marko Veršec in Anita Strgar iz Globokega.

Krško
28. oktobra sta se v Krškem poročila Borut Božičnik iz 

Dolenjega Leskovca in Danijela Čižič iz Krškega.

V skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov objavl
jamo le imena mladoporočencev, ki so z javno objavo 
soglašali.

rojstva v porodnišnici brežice

Pušeljc Dolenjske praznoval
Šentjanž - Krajevna skupnost praznuje svoj praznik v spomin na junaški boj domačina Milana Majcna in 
Jančija Mevžlja, ki sta padla v boju s premočnim sovražnikom. Bila sta namreč obkoljena v hiši v Murncah, 
kjer danes stoji spominsko obeležje.

Na slovesnosti ob prazni
ku so pod mentorstvom uči
teljice Anice Groznik šolarji 
in mladinci predstavili še os
tale znamenitosti kraja. Tako 
so ugibali, ali se v kraju Top
lice nemara nahaja topla voda, 
zbrani so lahko izvedeli, daje 
kraj Svinsko dobil ime po 
svinčevi rudi, ki so jo nekoč 
kopali tam, spregovorili so o 
gozdnati Jatni, kjer lahko 
srečaš medveda, v KS Šent
janž pa je tudi najlepše urejena 
hribovska vas, Leskovec. Leta 
1999, ob 700-letnici omembe 
kraja, so v Šentjanžu, ki se je 
včasih imenoval Dvor, izdali 
knjigo o Šentjanžu. Sicer pa so 
Šentjanci ponosni na kraj, ki ga 
je Janez Evangelist Krek, kije 
tam služboval, poimenoval 
“Pušeljc Dolenjske”.

Cvetka Jazbec in Jože Skoporc, ki je priznanje prejel v imenu 
društva vinogradnikov Šentjanž-

Predsednik KS Ivan Oreš
nik je prepričan, da so v pre
teklih letih v Šentjanžu veli

ko postorili, čeprav vedno 
ostaja razkorak med željami 
in realnostjo. Orešnik seje za

sodelovanje zahvalil vsem 
krajanom, priznanje krajevne 
skupnosti pa sta letos prejela 
Cvetka Jazbec in^ Društvo 
vinogradnikov Šentjanž. 
Vinogradniki, kijih vodi Zvo
ne Livk, so zelo aktivni, za 
promocijo društva in kraja so 
izdelali mobilni vinski hram, 
s katerim potujejo okrog. 
Cvetka Jazbec je priznanje 
prejela kot turistična delavka 
in lokalna turistična vodnica, 
aktivna pa je tudi na drugih 
področjih, poleg tega poje 
tudi v skupini Solzice. Zen
ska, ki izžareva pozitivno en
ergijo, še tako zamorjenega 
človeka spravi v dobro voljo, 
so navedli v obrazložitvi, in 
domačini se strinjajo, da je 
priznanje zares prišlo v prave 
roke. N.Č.C.

Teja Novosele z Malega Vrha pri Globokem je ob našem obisku 
šele dobro prišla iz porodne sobe. Čeprav še vedno malce utruje
na, nam je z veseljem zaupala, da je njena prvorojenka tehtala 
3200 g in merila 50 cm. Ker ni vedela, da bo rodila deklico, ja 
doma zanjo vse pripravljeno v nevtralnih barvah, mali prin
ceski je ime Sara, priimek Okrošek pa je dobila po očku.

Rojstva od 25. oktobra do 7. novembra 2006
Deklice so rodile: Barbara Umek iz Kostanjka, Vesna Ru

par iz Sevnice, Sabina Kovačič iz Gazic, Nazife Saramati iz 
Krškega, Tanja Balas iz Radeč, Nataša Galič z Jesenic na Do
lenjskem, Gordana Božič iz Nove vasi pri Mokricah, Suzana 
Petan iz Koprivnice, Teja Novosele iz Globokega in Katja 
Lackovič iz Brestanice. ^

Dečke so rodile: Ljiljana Butina z Bizeljskega, Milena 
Podlogar iz Krškega, Marjetka Kastelic z Bizeljskega, Simo
na Pisanski Judež iz Veniš, Fata Davidovič iz Sevnice, Vesna 
Blatnik iz Spodnjega Starega Grada in Krystyna Anna SiW' 
dej iz Krške vasi.

Popravek
V prejšnji številki SavaGlasa je prišlo do napake pri mami- 

ci Romani Lah, ki je rodila deklico in ne dečka, kot smo pO' 
motoma zapisali. Prizadeti in bralcem se za napako iskreno 
opravičujemo.

Uredništvo

fl

cAfa/iočite
Tfdelon 07/49-91-250

mtiohihe je cenejši!
Branko Cizi, Angelca Druškovič, Miran Resnik in Dane Mižigoj

Dočakala sta sina, dva vnuka 
in zlato poroko

Brežice - Bilo je pred 51 leti, ko je Frančišek Tomše me
nil, da se odpravlja na običajen obisk k sestri. A postanek v 
Bukošku mu je za zmeraj spremenil življenje. Franc je uzrl 
lepo Ano iz sosednjih Sel in iskra je zanetila ogenj, ki tli še 
danes. Po letu obiskovanj sta zaljubljenca sklenila, da jima bo 
v življenju lepše in prijetnejše, če bosta po zavitih poteh, ki 
jih pripravlja usoda, stopala skupaj.

Od 26. oktobra 1956 je minilo natanko petdeset let. Franc 
in Ana sta v Domu za starejše občane v Brežicah 26. oktobra 
2006 obudila spomine, kako sta pred pol stoletja dahnila uso
dni DA na krajevnem uradu in v cerkvi Dobova.

Zlata poroka pred prijatelji in županom občine Brežice Iva
nom Molanom je krona dolgoletne ljubezni. Ljubezni polne 
odrekanja. V prvih mesecih sta mladoporočenca živela na 
Aninem domu, toda hišica je kmalu postala pretesna. Marca 
1957 sta namreč povila edinca Jožeta. Po rojstvu sina se je 
mlada družinica preselila v dom Anine stare mame, ob stari 
hiši je pričela rasti nova, večja.

Decembra 1978, po 22 letih zakonskega življenja Ane in 
Franca, je svoj usodni da izrekel sin Jože. Leta 1980 sta za
konca Tomše postala babica in dedek. Živahna Silvija je tri 
leta kasneje dobila še bratca Stojana.

Tako je tisti nedolžni obisk pri sestri leta 1955 rodil ljubezen, 
sina, dva vnuka in ne nazadnje - zlato poroko. A.T,

Zlatoporočenca ob “knjigi življenja ” Foto: Anica Tomše

Hvaležni za pomoč
Krško - Podjetnik Miran Resnik iz Krškega je zvest do

nator društva Sožitje. Vodstvo društva gaje obiskalo ob nje
govem 70. rojstnem dnevu in mu izročilo zahvalno darilo - 
sliko, ki sojo naredili varovanci VDC Leskovec. Predsednik 
društva Dane Mižigoj brez takšnih dobrotnikov ne bi mogel 
izpeljati številnih dejavnosti v dobrobit oseb z motnjo v 
duševnem razvoju.

Popravek
V prejšnji številki SavaGlasa smo v članku na strani 8 “Rez

ka je dočakala stotico ” napačno zapisali, da je vodja Doma 
upokojencev Brežice Milka Kramar; pravo ime pa je Zdenka 
Kramar. Prizadeti in bralcem se za neljubo napako iskreno 
opravičujemo.

Uredništvo

Peš na poroko
Senovo - Leopold Kozole je z nevesto Marijo Setinšek

izpod Bohorja 6. oktobra leta 1946 peš odšel na matični urad 
Krško, kjer so ju poročili. Ohcet je trajala kar cel teden. Ob 
letošnji biserni poroki je bilo slavje seveda krajše in v krogu 
družine so predvsem obujali spomine na mladost. Leopold je 
kot rudar solidno zaslužil, Marija je nekaj zaslužila s šivan
jem in dve leti po poroki sta se že preselila v novo hišo na 
Senovo.

Marija in Leopold Kozole

Rodilo se jima je šest otrok; Tonica in Anica živita na 
Vihrah, Poldi v Velenju, Franci in Slavko sta v Nemčiji, 
najmlajša Marjana pa je ostala doma in prevzela skrb za starša. 
Na jesen življenja pa ju razveseljuje kar 14 vnukov in pet 
pravnukov. B.D.

/

L
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50 let galerije v Kostanjevici

Umetnost - slavospev življenju
Kostanjevica na Krki - Galerija Božidar Jakac v Kostanjevici na Krki obeležuje 50-letnico galerijske dejav
nosti. V Lamutovem likovnem salonu so zato odprli razstavo Umetnost - slavospev življenju avtorja dr. 
Andreja Smrekarja. Na razstavi je zbrano fotografsko gradivo s povzetkom polstoletne zgodovine kulturne 
dejavnosti v Kostanjevici, ki je dopolnjena z nekaterimi pomembnimi originalnimi predmeti in listinami, po
vezanimi s to dejavnostjo.

Obiskovalci lahko tako do 
konca februarja 2007 vidijo 
sodniško žezlo, mestni pečat
nik in listino Karla VI., očeta 
Marije Terezije, s katero je po
trdil mestne pravice Kostanje
vici na Krki. Razstavljenih je 
nekaj pisem prvih darovalcev 
v Goijupovo galerijo, darilnih 
listin in izjav Toneta Kralja, 
Božidarja Jakca, Franceta 
Goršeta, pogodba s Kartuzijo 
Pleterje o razstavi pleterske 
zbirke starih mojstrov, raz
stavljene so darilne pogodbe 
Franceta Kralja, Janeza Bolj
ke, Bogdana Borčiča, izjava 
Božidarja Jakca, da dovoljuje 
uporabo svojega imena v ime
nu galerije. Predstavljena je 
tudi založniška bera Dolenj
skega kulturnega festivala, 
pomembnejši katalogi razstav,

trebno iskati, saj že vse živ
ljenje spremlja rast kostanje- 
viške galerije: “Gradivo je de
loma zbrano v dokumentaciji 
Galerije Božidar Jakac, zelo 
yeliko sem ga lahko dobil v 
Šolski kroniki in Pionirski 
kroniki v Osnovni šoli Jožeta 
Gorjupa, prav tako pa tudi iz 
arhiva Lada Smrekarja, 
mojega očeta. Seveda je 
neprecenljiv vir podatkov in 
informacij moj spomin in 
spomin mojega očeta.” Okto
brskega odprtja razstave so se 
udeležili slikar Marijan Tr
šar, direktor Galerije Božidar 
Jakac Bojan Božič, slikar 
Bogdan Borčič, novomeški 

drobnega tiskanega gradiva in videoprojekcija otvoritvenih škof msgr. Andrej Glavan in 
večje število plakatov različ- prireditev v zadnjih letih. Kot predsednik SAZU prof. dr. 
nih prireditev v Kostanjevici, pravi avtor razstave, navdiha Boštjan Žekš.
Razstavi je priključena tudi za takšno zbiranje ni bilo po- Petra Bezjak

Fototeka galerije Božidar Jakac

“Upam, da ne bo nič 
hudega”

\
U EV NI CM

Sevnica - Tako je ob srečanju s sevniškim študentom arhitekture Damjanom Popelarjem dejal Lojze Bratina 
z Gore nad Ajdovščino, ko ga je študent prosil, če lahko na njegovem zemljišču izdela kamnito spiralo. Spira
la je zgrajena in privablja obiskovalce, Sevničanom pa jo je avtor prikazal v sliki in besedi.

V atriju sevniškega gradu 
so gorele sveče, jesensko Ustje 
je začelo padati po obiskoval
cih in trije priložnostni pome-

čas, da dozori in se primemo 
poglobi,” arhitektovo ustvar
janje komentira njegov men
tor prof. dr. Tomaš Valena.

cviček. Nato je možakar sam 
hotel spoznati ta kraj. Tako so 
se spletle vezi med dvema kra
jema na različnih koncih Slo
venije, nastala pa je tudi umet
nina, ki jo hodijo ljudje ogle
dovat. Ob tem avtorja spra
šujejo, ali so tam kakšna 
posebna zdravilna sevanja, 
vibracije, a arhitekt odgovar
ja, da kamnita spirala seva le 
tisto energijo, ki jo je sam

vložil v delo. Domačini, nav
dušeni nad njegovim delom, 
so mu predlagali še nove 
lokacije, kjer bi lahko ust
varjal, tako da se bo Popelar 
rad vrnil na Goro. “ Že grem 
naprej,” odgovarja mladi 
umetnik, “a najprej se mora 
človek spočiti in nazdraviti 
temu, kar je že nastalo.”

Nada Černič Cvetanovski

Damjan Popelar v družbi obiskovalcev razstave
tači so ga začeU takoj pometati 
na kup. Z listi je nato arhitekt 
Damjan Popelar oblačil vod
njak, ki stoji sredi atrija, vmes 
Pa se je vrtel dokumentarni 
fUm o kamniti spirali. Dam
jan Popelar, takrat še študent 
arhitekture, je kamnito spira- 
*° izdelal na Gori nad Ajdov
ščino, v KS Otlica. Prvič je v 
fiste kraje zašel v okviru arhi
tekturne delavnice, kasneje je 
t() obdelal v svoji diplomski 
?alogi. Popelar je iz kamen
ja naredil spiralo oz. polža, 
kot pravijo domačini. In sicer 
l' vrtači, kamor so ljudje sto- 
jvfia metali kamenje, ko so 
J^čili laz in si pridobivah zem
ljišča za travnike in njive. Po- 
Pelar je ubral drugačno pot. 
Z vrtače je kamenje nosil ven 
111 oblikoval dolgo kamnito 
spiralo, ob kateri se sedaj spre
hajajo ljudje. “Vsak njegov 
Poseg v pokrajino je premiš- 
JCr> in doživet, potrebuje svoj

“Značilno za ta dialoški pri
stop je dolgotrajno bivanje na 
kraju samem ter lastnoročno 
fizično delo.” Pri tem težkem 
delu so Popelarju priskočili 
na pomoč domačini iz Otlice 
ter krajani Mimske doline. 
Popelar seje ob odprtju raz
stave fotografij s tega početja 
zahvalil vsem, ki so mu 
fizično, psihično in intelektu
alno pomagali. Še posebej se 
je Damjan Popelar, ki sku
paj z bratom Sebastijanom že 
načrtuje novo razstavo, zah
valil lastniku zemljišča na 
Gori Lojzetu Bratini, da mu 
je omogočil umetniško ust
varjanje na njegovem zemljiš
ču. Bratina je bil sprva neza
upljiv, ob koncu projekta pa 
je priznal, daje Damjan “fe- 
jst” fant. Hotel je zvedeti, od 
kod prihaja mladi mož z nena
vadnimi idejami in Popelar 
mu je, da bi mu približal do
mači kraj, prinesel malkovški

Premikamo meje
Pišece - V evropskem letu kulture so oktobra na Osnovni 

šoli Maksa Pleteršnika v Pišecah pripravili enotedenski medna
rodni tabor “Premikamo meje”, glavna tema pa je bila Kultura 
- pokrajina razlik in skupnega. 54 učencev iz Slovenije, s 
Hrvaške in iz Srbije je vsak dan sodelovalo v različnih delavnicah, 
ki sojih vodih domači in tuji mentorji. Tanja Plevnik, voditel
jica tabora, je o tem mednarodnem dogodku povedala: “Kultu
ra se je začela takrat, ko se je človek zavedel, da ni sam na 
svetu. Kultura v šoli pomeni “učiti se živeti skupaj”. Pomeni 
poznavanje lastnih posebnosti, kar je zares mogoče šele takrat, 
ko spoznamo tudi druge, drugačne. Pomeni pa tudi prepozna
vanje sorodnosti z drugimi. Tabor je bil priložnost za potovanje 
po pokrajini razlik in skupnega, za raziskovanje, ustvarjanje, 
pa tudi za medsebojno doživetje. Je tudi priložnost za premi
kanje tistih mej, ki so odslužile.”

Na zaključni prireditvi so udeleženci predstavili dejavnosti, 
ki so jih počeli na delavnicah. Med drugim se je predstavila 
tudi glasbena delavnica, kije potekala pod vodstvom mentorice 
Denise s Hrvaške. P.B.

MAPO VEDI
Prireditve
10. november

Sevnica - osrednja sloyesnost ob prazniku občine Sevnica 
s podelitvijo priznanj, ob 17. uri, kulturna dvorana 

Krško - večer animiranega filma, ob 21. uri, ČebeFnak
11. november

Studenec - etnološka razstava “Vinograd skozi čas”, od 
10. do 20. ure, od 14. ure dalje martinovanje, pod šotorom 
na igrišču

Leskovec - etnološka prireditev “Martinovanje pod Pepi- 
tovim kozolcem”, oživljanje starih običajev - “ramplanje” 
ali voščilo godovniku, Martinovo žegnanje..., ob 18. uri 

Senovo - potopisno predavanje “Nova Zelandija in Av
stralija”, predavala bosta Katja Jankovič in Marko Vrečko, 
ob 19. uri, Bivak

Krško - koncert “En vikend kasnej 06”
17. november

Krško - intermedijski večer: Ballettikka intemettikka v 
MMC Posavja, ob 19. uri, ČebeFnak
18. november

Senovo - dan odprtih vrat Bivaka, od 9. do 18. ure, 
sledi žur za mlade so 18 let

Krško - hip-hop koncert - Nikolovski & gosti, pred- 
skupina Sami norci, ob 21. uri, ČebeFnak

Kultura
9. november

Sevnica - predstavitev knjige “Po sledeh obrtništva v 
Sevnici” avtorja Zorana Zeliča, ob 19. uri, Lekosova galerija 
Ana

Brežice - večer dokumentarnih kratkih filmov, nastalih 
na pobudo mladih filmskih aktivistov, med njimi treh 
Brežičank - Nine in Tine Vareško ter Maje Malus, ob 18. 
uri, knjižnica - dvorana Savice Zorko
10. november

Sevnica - komedija “Dober dan” avtorja Franca Pluta v 
izvedbi gledališke skupine iz Prečne, ob 20. uri, Mladinski 
center
11. november

Sevnica - 10. obletnica odprtja lokalne muzejske zbirke 
na sevniškem gradu ter ogled razstave KO Društva izgnancev 
Krmelj, Tržišče in Šentjaž; kulturni program moške voka
lne skupine Lira in recitatorjev, ob 10. uri, kulturna dvora
na
14. november

Sevnica - “Rdeča kapica” - prva predstava v lutkovnem 
abonmaju in za izven v izvedbi Mini teatra, ob 17. uri, 
kulturna dvorana
15. november

Krško - lutkovna predstava “Rdeča kapica” v izvedbi 
Mini teatra iz Ljubljane, ob 17.30, Kulturni dom
17. november

Krško - komična melodrama “Jeklene magnolije” v iz
vedbi Mestnega gledališča Ljubljana, za modri abonma in 
za izven, ob 19.30, Kulturni dom
19. november

Krško - koncert The Fool Cool Jazz Orchestra: “Suita 
Quasi Balkanika”, ob 17. uri, Kulturni dom

Ljubljančani bodo plesali 
v Artičah

Artiče - Akademska folklorna skupina France Marolt iz 
Ljubljane vsako leto marca ali aprila pripravi letni koncert v 
Cankarjevem domu in letos je to bil že 58. celovečerni kon
cert, ki so ga izvedli pod naslovom “Na križpotju”. Ne čisto 
naključno, saj vedno večje pojavljanje turbofolka zahteva tudi 
večjo stilizacijo izvornega ljudskega plesa.

Ža tem pripravijo še ponovitvene nastope po Sloveniji in 
med petimi gostovanji v mesecu novembru prihajajo tudi v 
Artiče, ki so prav tako poznane po dobrih in uspešnih folklo
ristih. “Maroltovci” bodo skušah obiskovalcem na svojevrsten 
način prikazati, katera je prava pot ohranjanja slovenske kul
ture, običajev, šeg in navad. Koncert bo v soboto, 18. novem
bra, ob 19. uri v artiškem Prosvetnem domu. J.K.
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Po sledeh obrtništva
Sevnica - Območna obrtna zbornica Sevnica letos obeležuje 30-letnico delovanja. V pripravah na jubilej se je 
lani upravni odbor pod vodstvom prejšnje predsednice Milene Mastnak odločil, da bi izdali zbornik, ki bi ob 
predstavitvi obrtništva zadnjih desetletij bralcu ponudil še sprehod v zgodovino sevniške obrti. Nalogo so 
zaupali ljubiteljskemu zgodovinarju Zoranu Zeliču, ki je v obsežnem zborniku “Po sledeh obrtništva v Sevni
ci” podal podroben pregled dejavnosti od sredine 19. do 20. stoletja.

Emil Stoparje predstavnik 
že četrte generacije, ki vztra
ja na čevljarskem stolu. Na
jbrž bolj zaradi ohranjanja 
tradicije, kakor zaradi zasluž
ka. V družini se je ohranilo 
pomočniško spričevalo nje
govega deda iz leta 1893, ki 
je predstavljeno tudi v zborni
ku. Na skoraj 300 straneh je 
Zelič nanizal razvoj 36 dejav
nosti in orisal položaj nosil
cev obrti. Najbolj profitabil- 
ne so bile pekarne, gostilne, 
mesarije in trgovina. V proiz
vodnih dejavnostih so se 
posamezniki proslavili daleč 
zunaj domačih meja. Znanje 
bil ključavničar Matija Ko
zinc, inovator, ki je svoje 
stroje patentno zaščitil.

Zelič seje pri zbiranju gra

diva za zbornik opiral na ust
no izročilo. Izjemni vir infor
macij sta predstavljala danes

oba že pokojna Franc Stopar 
in Štefka Pavček. S slikovnim 
gradivom in spomini so mu

pomagali še Dragica Kreutz 
Zupanc in njen mož Slavko, 
Justa Rome, Štefka Župan
čič in drugi potomci nekdan
jih obrtnikov. Po zaslugi fo
tografa Ljuba Motoreta stare 
fotografije in listine dopol
njujejo besedilo zbornika in 
ga oživijo, saj dajejo fak
tografskim podatkom obraze.

Etnolog dr. Janez Bogataj 
o Zeličevem delu pravi, daje 
lahko izhodišče za sodobno 
sooblikovanje obrtniške zavesti 
in pripadnosti strokam s so
dobnim poslanstvom in podo
bo, a so vse zrasle iz davnih 
temeljev. Zbornik je moč kupi
ti na sedežu Območne obrtne 
zbornice in v papirnici Metka 
v Sevnici.

Branka Demovšek
Zoran Zelič s predsednikom Območne obrtne zbornice Stane
tom Krncem

Posodobitev cestnega 
odseka

Bizeljsko - Po nekaj letih prizadevanj je asfaltna cesta na 
vinorodnem območju Bizeljskega le povezala Janeževo Gor
co z Vrhovnico, z dobrima dvema kilometroma asfaltirane 
ceste pa sta tako povezani tudi občini Brežice in Bistrica ob 
Sotli. Novega moderniziranega odcepa so posebej veseli na 
osamljeni vinogradniški kmetiji Marjana Kelharja in Osoj
nikovi kmetiji. Cesta je namreč sestavina bizeljsko-sremiške 
vinske turistične ceste, obe turistični kmetiji pa sta tako posta
li bolj dostopni. r , ... , I7 ,J r Foto: Mirko Vesel

Cesto je odprl brežiški župan Molan.
Posodobitev je stala skoraj 40 milijonov SIT, 30 jih je bilo 

zagotovljenih iz sklada za regionalni razvoj Posavja, 10 mili
jonov pa je prispevala brežiška občina. Prometno pridobitev je 
blagoslovil župnik z Bizeljskega Lado Leskovar, trak pa so 
prerezali domačina Marjan Kelhar in Romana Osojnik, 
brežiški župan Ivan Molan, gospodarski minister Andrej Viz
jak in predsednik bizeljske krajevne skupnosti Franc Kelher.

Pesa velikanka
Podgorje - V Podgorju pri Pišecah je Miha Germovšek 

vzgojil peso, ki tehta skoraj neverjetnih 10 kilogramov, druga 
najtežja pa dobrih 6 kilogramov. Kljub suši in brez posebnih 
gnojil je letos nad pridelkom presenečen, saj tako dobre letine 
ne pomni. Običajno pesa tehta okoli 3 kilograme, letos pa je 
bilo takšnih le za vzorec.

Miha Germovšek in pesi velikanki

prejeli smo ...

Brezhibno vozilo - 
je varno vozilo

Na pobudo Občinskih svetov za preventivo občin 
Brežice, Krško in Sevnica je na celotnem področju 
Posavja v sodelovanju z vsemi policijskimi postajami v 
Posavju, Združenjem šoferjev in avtomehanikov iz Brežic 
in Krškega ter osebjem tehničnih pregledov Integrala 
iz Brežic, Avtoline iz Krškega in Sava-avta iz Sevnice 
potekala skupna - že tradicionalna jesenska akcija 
“Brezhibno vozilo - je varno vozilo”.

S pomočjo policistov Policijskih postaj iz Brežic, Krškega 
in Sevnice ter kontrolorjev s tehničnih pregledov so na tere
nu delovale tri strokovne ekipe, ki so na različnih lokacijah v 
Posavju opravljale vizualne preglede motornih vozil ter ugo
tavljale tehnično brezhibnost vozil. Akcija je bila izključno 
preventivne narave, zato so bili vozniki samo opozorjeni na 
morebitne pomanjkljivosti na vozilih. Člani Združenja šofer
jev in avtomehanikov iz Brežic in Krškega pa so ustavljenim 
voznikom delili brošure Sveta za preventivo in vzgojo na temo 
varne udeležbe v prometu.

V Brežicah so letos dali poseben poudarek predvsem pnev
matikam, zato je bila ekipa na terenu številčnejša, saj je sode
loval tudi specialist vulkanizer, ki je ustavljenim voznikom 
dajal priporočila glede na stanje pnevmatik na vozilu. Pre
cej teh je sicer ustrezalo zakonskim zahtevam glede globine 
profila, a bi jih bilo zaradi starosti (tudi do 10 let) 
priporočljivo zamenjati.

Zaradi prihajajoče zime so bili vozniki opozorjeni tudi na 
zahteve zakonodaje glede zimske opreme vozil. Naj spomni
mo, da v Sloveniji predpisi zahtevajo obvezno zimsko opre
mo med 15. novembrom in 15. marcem kar pomeni, da morajo 
biti osebna vozila opremljena z zimskimi pnevmatikami (to 
so tiste, ki imajo na boku oznako M+S) na vseh kolesih z 
najmanj 3 mm globokimi kanali ali s poletnimi pnevmatika
mi prav tako z najmanj 3 mm globokimi žlebovi ter v priboru 
ustrezne snežne verige za pogonska kolesa.

Med pregledom vozil je bilo ugotovljeno, da je precej vozil 
že opremljenih z zimskimi pnevmatikami, vendar so globine 
profilov na meji zakonskih vrednosti že sedaj pred začetkom 
zimske sezone. To pomeni, da takšne pnevmatike zaradi obrabe 
po določenem času ne bodo več zagotavljale zahtevanih vred
nosti in s tem varne udeležbe v prometu.

Na področju Brežic in Krškega je bilo skupaj kontroli
ranih 97 vozil. Tehnično stanje teh vozil je v povprečju in v 
primerjavi z lansko akcijo približno na enaki ravni, opazna 
pa je nedvomna povečana zavest voznikov pri privezovanju z 
varnostnim pasom.

Izvedena akcija je ocenjena kot uspešna, saj so bili z njo 
vozniki spodbujeni k razmišljanju o skrbi za vzdrževanje vozila 
in s tem opozorjeni, da je samo brezhibno vozilo - varno 
vozilo.

Igor Ilovar, predsednik SPV

Tudi Ekten med 
najhitreje rastočimi

Ljubljana, Novo mesto - Zmagovalec letošnjega izbo
ra Slovenska gazela 2006 za najboljše hitro rastoče 
podjetje je savinjsko-zasavska gazela Dat-Con s Pol
zele. Pred tem se je na zadnjem regijskem izboru v 
Novem mestu v ožji izbor za ta laskavi naslov uvrstilo 
tudi podjetje Ekten iz Krškega.

Dolenjsko-posavska gazela 
2006 je takrat postalo novo
meško podjetje Infotehna, ki 
se ukvarja s sistemskimi pro
gramskimi rešitvami za up
ravljanje z dokumenti. V ožji 
izbor pa sta se uvrstili še Ro- 
letarstvo Medle iz Novega 
mesta (proizvodnja, prodaja 
in montaža senčil) in podjetje 
Ekten iz Krškega (programi 
prečiščevanja zraka v kovin
sko predelovalni industriji).

Direktor podjetja Alojz 
Dvojmoč je bil nad nominaci
jo med tri najboljše v dolenj- 
sko-posavski regiji navdušen 
in jo je sprejel kot svojevrst
no priznanje za dosedanji trud 
ter kot znamenje dobrega dela 
in uresničitev večine zastav
ljenih ciljev, ki so sijih posta

vili ob ustanovitvi.
Analiza stotih najhitreje 

rastočih podjetij je pokazala, 
da po rasti izstopa predvsem 
osrednja Slovenija. Glede na 
ta kriterij sta se naj slabše od
rezali gorenjska in dolenjsko- 
posavska regija, kjer so se čisti 
prihodki od prodaje v zadnjih 
petih letih povečali za nekoliko 
manj kot štirikrat. V petih letih 
so izvoz najbolj povečale do- 
lenjsko-posavske gazele, naj
več dobička pa so ustvarile 
gazele osrednje Slovenije, kjer 
je imelo podjetje z lestvice sto
tih najhitrejših povprečno 187 
milijonov SIT dobička.

Slovenska gazela, projekt s. 
5-letno tradicijo, je letos prvič 
potekala v organizaciji Časo
pisne hiše Dnevnik. M.M./L.Z.

Najlepša je vojašnica 
Cerklje ob Krki

Posavje - Turistična zveza Slovenije (TZS) je ta teden 
v Novi Gorici zaključila tekmovanje Moja dežela - lepa in 
gostoljubna. Gre že za 15. tovrstno tekmovanje, knma 23 
kategorij, njegov namen pa je po besedah Mete Černe s 
TZS olepšati Slovenijo in jo narediti bolj gostoljubno za 
državljane in turiste. V šestih kategorijah so tudi nagrajenci 
iz Posavja, in sicer seje najbolje odrezala Vojašnica Cerk
lje, ki je zmagala v kategoriji slovenskih vojašnic. Povelj
nik logistične enote letališča major Cvetko Daničič je o 
priznanju povedal: “Trudili smo se, da zagotovimo primer
ne pogoje za bivanje in usposabljanje pripadnikov sloven
ske vojske. Vzdržujemo okolico in objekte, urejene pa ima
mo še druge pogoje, kot so galerija in knjižnica, ki jo ko
ristijo tudi krajani Cerkelj ob Krki.” Daničič poudarja, 
daje vojašnica priznanje dobila tudi zaradi svoje gostoljub
nosti.

Arhivski posnetek ob dnevu letalstva v cerkljanski vojašnici

V kategoriji vasi se je na drugo mesto prebila vas Pija
vke iz sevniške občine, na tretje pa Mali Obrež iz brežiške. 
V kategoriji drugi kraji seje na dnigo mesto uvrstil sevniški 
Razbor. Terme Čatež so zasedle drugo mesto v kategoriji 
večjih zdravilišč, njihov kamp pa je bi tretji v kategoriji 
srednji kampi. Brežiška osnovna šola je bila druga v kate
goriji šole, zgrajene do leta 1980. P.B.

Predstavitev izobraževanja 
“Prospect”

Brežice - Društvo Ozara v Brežicah organizira 
izobraževanje “Prospect”, kije namenjeno ljudem z izkušnj0 
duševne motnje, njihovim svojcem in prijateljem- 
Udeležencem bodo predavali usposobljeni predavatelji, 1° 
imajo tudi sami podobne izkušnje. Informativna predstavitev 
bo 14. novembra ob 8.30 uri v prostorih društva Ozara 
Černeliče vi cesti 7.
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Popotnica razstavi 
na gradu Bizeljsko

Dneve evropske kulturne dediščine 2006 smo obeležili tudi 
na Bizeljskem. Osnovna šola in Turistično društvo Bizeljsko 
sta pripravila likovno kolonijo ter odprtje razstave likovnih 
del s kulturnim programom na gradu v Orešju.

Letošnji dnevi evropske kulturne dediščine so upravičeno 
poskrbeli, da so bili več pozornosti deležni sicer slavni, a po
gosto samotni kamniti pričevalci nekih drugih časov - gradovi 
in obzidja. Radi se z njimi pohvalimo, jih gledamo na razgled
nicah in pokažemo turistom, a pogosto ne vemo prav dobro,

kajbiznjimi' Foto: Tanja Plevnik

Brez dvoma si zaslužijo, da jih upoštevamo, ne le kot de
koracijo naše pokrajine, ali kot starce, ki ne morejo skrbeti 
sami zase. So, skupaj s kaščami, kletmi, žlusthausi’ in s svoji
mi okrušenimi obzidji dediščina tega kulturnega prostora. To 
pa pomeni, da so hkrati darilo in breme, dragocenost in naša 
slaba vest. So preizkusni kamen občutljivosti za lastno pre
teklost, a tudi za sedanjost, za našo organiziranost, iznajdlji
vost in zrelost. Nekoč so bili predvsem stražarji, varuhi po
sesti in bogastva, danes in jutri so lahko centri kulturnega 
življenja. Nekaj zgledov pri tem zanesljivo že imamo.

Gradovi so, seveda, tudi inspiracija - slikarska, risarska, 
fotografska ... Mladim in njihovim mentorjem ter zrelim ust
varjalcem, ki so se odzvali povabilu Turističnega društva in 
OŠ Bizeljsko, so mogočna arhitektura gradu in grajskih kleti 
ter bizeljski hribčki z žlUsthausom’ miroljubno pozirali.

Likovne kolonije v slovenskem prostoru niso redke. Redke 
pa sotakšne, ki ne postavljajo generacijskih razmejitev. Bizel
jsko likovno srečanje in omenjena razstava pričajo, da bi to 
posebnost veljalo ohraniti. Pohvala gre organizatorjema - 
turističnemu društvu in osnovni šoli za kulturni posluh in 
pogum; še zlasti šoh, ki ji je uspelo kljub trenutnemu “brez
domstvu” sodelovati pri izpeljavi zahtevnega zalogaja.

Tanja Plevnik, prof. likovne umetnosti

Teden otroka na OS Dobova
V tednu otroka so na OŠ Dobova potekale različne dejav

nosti. Imeli so tehniški, športni, naravoslovni, kulturni in gos
podinjski dan.

Učenci nižjih razredov so se udeležili športnih delavnic 
(karte, golf in ples), pohoda na Bohor, si ogledali risani film 
Garfield, se poučili o zdravi prehrani in izdelovali tetko Jesen 
iz poljščin, zraven pa se sladkali s pečenim kostanjem.

Učencem višjih razredov so se predstavile posavske srednje 
šole z različnimi delavnicami, da bo njihova odločitev za iz
biro srednje šole lažja. Imeli so tudi gospodinjski dan, na ka
terem se jim je z zdravo prehrano predstavila Srednja gostin-' 
ska šola, učiteljica naravoslovja pa jim je pokazala, kako se 
vlaga ozimnica. V okviru tehničnega dne so si šli ogledat to- 
vamo Novoles v Brežicah, kulturni dan pa so preživeli v Ljub
ljani, kjer so si v Mladinskem gledališču ogledah predstavo 
Svinčnik piše s srcem. Še en tehniški dan so namenih fo
tografiji, kjer so se poučili o klasični in digitalni fotografiji 
ter si ogledah fotostudio Rožman.

Tamara Ogorevc

Srednjeveški tiskar na obisku
V petek, preden smo se odpravili na zaslužene počitnice, 

smo učenci artiške šole uro pouka posvetih dnevu reformacije. 
Slišali smo, daje praznik posvečen Martinu Luthru, ki je 31. 
oktobra 1517 na vrata vvittenberške cerkve obesil 95 tez o

potrebni prenovi cerkve. Takrat so namreč cerkev vodih papeži, 
ki so se bolj ukvarjali z zbiranjem denarja za svoje razkošno 
življenje kot pa z vero. Njegove ideje so bile všeč tudi našemu 
največjemu protestantu Primožu Trubarju, avtorju prvih slo
venskih tiskanih knjig. Nismo pa pozabili dveh velikih piscev 
krškega okoliša, Jurija Dalmatina (prevod Bibhje) in Adama 
Bohoriča (prva slovnica).

Naš program pa je vsekakor popestril gospod Abram iz 
Leskovca pri Krškem, ki ima svojo potujočo srednjeveško 
tiskamo, ki jo je pripeljal tudi k nam. Povedal nam je veliko 
zanimivega o takratnem tiskanju, pokazal črke iz shvovega 
lesa, tiskarsko prešo ter nam natisnil nekaj izvodov Trubarja. 
Navdušeni smo bili nad vsem, kar je imel s seboj, saj smo 
tako res lahko doživeli utrip 16. stoletja. Ker pa je gospod 
Abram velik ljubitelj zgodovine, doma ima še ogromno drugih 
starih stvari, ga bomo medse še povabili.

Katja in Nina, 9. razred OŠ Artiče

Žaga 2
Ugankarje spet z nami. Potem ko 

seje neveijetni veleum že v prvem delu 
celovečerca poigraval s svojimi žrtva
mi, se je odločil za nadaljevanje kr
voločne igre na življenje in smrt. Zgo
di se nov umor in vse kaže na to, daje 
zanj znova zaslužen Ugankar. Detek
tiv Erič Mathews z njegovim prijetjem 
presenetljivo nima nikakršnih težav, 
toda to je vse del zlobnega načrta. Za 
svoje življenje se že bori osem drugih 
žrtev, igra pa je pravkar dobila še devetega igralca.

Poltema
Rachel Carson je uspešna pisateljica 

kriminalnih romanov, ki se zaradi 
nesrečne utopitve 5-letnega sina življe
nje popolnoma postavi na glavo. Ker 
njena najboljša prijateljica ve, da Rac
hel potrebuje mir in počitek, ji v od
maknjeni ribiški vasici najame osam
ljeno kočo. Namesto mirnega življen
ja se Rachel znajde ujeta v dogodke, 
povezane s skrivnostnim umorom, ki 
ga spremljajo nadnaravne sile. Prav te 

nadnaravne sile vladajo v navidezno idilični vasici in grozijo 
Rachelinemu življenju ter njeni krhki zdravi pameti.

Da Vincijeva šifra
Naj večja knjižna uspešnica zadnjega 

desetletja, roman pisatelja Dana Brow- 
na, je končno doživela ekranizacijo s 
pomočjo režiserja Rona Hovarda.
Slavnega strokovnjaka za versko sim
boliko prof. Roberta Langdona (Tom 
Hanks) neke noči pokličejo v muzej 
Louvre, v katerem so umorih kura- 
torja, kije za seboj pustil skrivnostno 
sled simbolov in namigov. Langdonu, 
ki se bori za lastno preživetje, se pri
druži kriptologinja Sophie Neveu (Au- 
drey Tautou), kuratoijeva vnukinja. Skupaj odkrijeta niz osup
ljivih skrivnosti, ki so skrite v delih Leonadra da Vincija, vse 
pa vodijo do skrivne bratovščine, ki varuje starodavno, že dva 
tisoč let varovano skrivnost.

Rubriko je pripravila: 
VIDEOTEKA STUDIO & NELI pri vodovodnem stolpu v Brežicah

ŽAGA TI
DA ... krvavo bo!

Bliža se najlepši čas v hladnejših dneh - božič - čas obdaro
vanja ! Dragi moški, tokrat nekaj za vas. Ne mislite, da imate še 
dovolj časa za nakupe, še posebej če gre za vaše najdražje. Do
bro premislite in se prav odločite. Naj slabše darilo je nesmisel
no in nepremišljeno darilo! Tokrat nekaj dobrih zamisli za vaše 
modne ikone, ki se bodo vaših modnih zamisli zagotovo razve
selile in si jih zapomnile!

Svoji dragi lahko podarite “trendovske” škornje, ki jih sko
raj morajo imeti v zimskem času, seveda oblikovane po zadnji 
modi. Veijemite, da vas bo ponosno spremljala na vse zabave in 
prireditve. (Konstantin Starke)

Če gre za bolj glamurozno in zahtevno “modno razvajenko”, 
potem ne bo pozabila kakšnega dragega kosa krzna na svojih 
ramenih. Za to vam bo vsekakor hvaležna! (Marcio Madeira) 

Seveda pa so tudi trendovske torbe velik hit, ki so prav tako 
priljubljen ženski kos modnega dodatka. Pri veliki izbiri bodite 
previdni. Pozabite klasiko, za modno ozaveščene je pomem
ben trend! (Michael Kors)

Lahko pa naredite uslugo tudi sebi, kajti prav tisto skrito je 
za vas. Podarite svoji ljubljeni spodnje perilo. Takšnega darila 
se razveseli prav vsaka ženska! (Cheek by Lisca).

Derma Art
LASERSKI KABINET

Trajno lasersko odstranjevanje kapilar, 
poraščenosti in pigmentnih sprememb 

(07/49- 66-044, 031 681-401)

LASERSKO ODSTRANJEVANJE:
MOTEČIH DLAČIC 

KAPILAR NA OBRAZU 
SOLARNIHPIGMENTACU 

AKEN IN BRAZGOTIN 
BRADAVIC
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HOROSKOP
OVEIN

Če ste bili dovolj pazljivi v preteklih dneh, 
se vam morajo določene stvari urediti tako, 
da boste zadovoljni, predvsem pa lahko za
čnete z novim, zanimivim delom.

BIK
Pri ustvarjalnih ljudeh bodo močni impulzi 

povečali umetniško kreativnost. Sproščena 
debata z nasprotnim spolom bo prinesla do
bre zaključke, le ljubosumje morate izklju
čiti.

DVO JČKA
To bo odlično obdobje za opravljanje zaos

talih del, pisanje ah načrtovanje. Bogastvo idej 
in spretno izražanje izkoristite za dolgoročne 
dogovore, naklonjenost ljudi, s katerimi boste 
v stiku, pa izkoristite v svoj prid.

RAK
Primeren teden za sklepanje poslov, ku

povanje večjih stvari in urejanje družinskih 
sporov. Pokukajte iz svoje lupine, obetajo 
se lepši dnevi. Potrpežljivost bo večja.

LEV
Nekaj se bo počasi premaknilo, večjih re

zultatov pa še ne bo. Jutranja nestrpnost ne 
bo pripomogla k boljšim odnosom, glasno 
negodovanje pa lahko zaneti prepir z mlajšo 
osebo.

DEVICA
Težje boste videli in sprejeli resnico ljudi, 

ki vam hočejo dobro. Lahko pride do težav, 
saj je zmeda še vedno prisotna. Hitro boste 
užaljeni, če vas ne bodo opazili ali vam ne 
bodo posvečali dolžnega spoštovanja.

TEHTM1CA
Napredovanje po družbeni lestvici bo za

enkrat še vprašljivo. Zaupanje v lastne načrte 
lahko zasenčijo nekorektne besede kolegov, 
saj vam bodo zavidali. Za mlajše bo teden 
naporen, saj boste precej nestrpni.

ŠKORPIJOM
Nekaj zanimivih namigov boste dobili od 

nadrejenih, zaradi nezaupanja boste seveda 
vse preverili. Uveljavljanje lastnih hotenj bo 
povzročilo trenja v odnosu s partnerjem in 
pri kolegih.

STRELEC
Previdno z ljudmi, ki nimajo čiste pre

teklosti, ker lahko močno vplivajo na vas. 
Doma bo potrebno več besed ali dejanj, saj 
vas vse preveč zanima samo družabno živ
ljenje in manj domače obveznosti.

K0Z0R06
Pogosteje se boste srečevali z izsiljevan

jem, vendar ne smete popustiti. Nekdo vam 
bo poskušal naprtiti stvari, za katere niste 
prevzeli odgovornosti. Proti koncu tedna vas 
čaka lep dogodek.

VODMAR
Dovzetni boste za lepe besede in koketi

ranje. Vaša energija je na visoki ravni, pa 
tudi kondicije imate dovolj. Zavedati pa se 
morate, da nič ni trajno, dokončno in mar
sikaj bo postavljeno pod vprašaj.

RIBI
Vaše besede bodo polne navdiha, misli pa 

bodo daleč v prihodnosti. Utapljali se boste 
v sladkih sanjah, kar bodo domači prav 
močno občutili. Sočutnost bodo zaznali vsi, 
ki bodo v stiku z vami.

M

MAGRftDMfi KR1ZAMKA
Nagrade

Nagrade, ki jih poklanja časo
pis SavaGlas za pravilno re
šitev, prejmejo:

1. nagrada - knjižna nagrada 
Nika Filipič Počkar, 
Kregarjeva 1, 8250 Brežice

2. nagrada - zgoščenka
Dragica Bizjak,
NHM 6, 8290 Sevnica

3. nagrada - majica 
Slavica Prevodnik,
Vinarska 16, 8259 Bizeljsko

Pravilna rešitev prejšnje na
gradne križanke v vodoravnih 
vrsticah se glasi:
DEKLA, ALAIN, NIALA, RO
BIN, PETA, APOSTROF, NA
KOVALO, ČAR, ESER, SAR
DINA, STRAN, RMANEC, TO, 
AFNA, KA, ERA, KLIC, AS, 
TAMPA, KIPNIK, ILEANA, 
JANJA, KANKAN, EVIAN.

Geslo:
DAN REFORMACIJE

Rešitev nagradne križanke (ne 
le gesla) pričakujemo do petka, 
17.11.2006, na naslov: 
SavaGlas, Trg izgnancev 12, 
8250 Brežice s pripisom “Na
gradna križanka”.

Ob pravilno rešeni križanki 
napišite ime, priimek, točen 
naslov in svojo davčno števil
ko!

Fotokopij križanke ne upo
števamo!

Geslo
križanke

MM SPELEOLOG

I MESTO 
NA

IPORTUGAL- 
! SKEM

LAHKA,
I LESKETA- 

JOČASE 
TKANINA

! LADIJSKI 
VIJAK

SKANDI
NAVSKI
DROBIŽ

AVTOR:
RUDI

MURN

MOŠKI,
KISE

OBLAČI
KOT

ŽENSKA
ZABAVIŠČE 
Z VRTILJA
KI IN ZABA
VIŠČNIMI 

NAPRAVAMI
PRIPADNIK 

SEKTE, 
KI SE ZAV
ZEMA ZA 
NAGOTO

NAUM-
makedomki

prosve-
titelj

MALAJSKO 
VIJUGASTO 

BODALO 
{IZ ČRK: 

SIRK)

IVO
SVETINA

SISTEM
ITALIJAN

SKIH
VELEBLA

GOVNIC

PREPROST
RADIJSKI

SPRE
JEMNIK

LAURENCE
0LMER

MESTO 
V JUŽNI 
FRANCIJI

KISLA
REPA

VEDA0
PRIDOBI

VANJU
RUD

LETOPIS

POPOLNOST, 
CELO VI- 

T0ST 
ANTON 

DERMOTA

ZEMELJSKA 
OŽINA 

NA MALAKI

KDOR IMA 
ZAČASNO 
FUNKCIJO 

KOGA 
DRUGEGA

ŠOLSKI
PISMENI
IZDELEK

STRAST
ZADNJA 
BRAZDA 

^A ZG. OELII 
NJIVE

SLOVENSKI
PISATELJ
{FRANCE)

WATT 
PO NAŠE

ŽENSKA
OBLIKA
IMENA
STANE

0BRI

OZNAKA ZA 
LUD0LF0V0 
■ ŠTEVILO 1
SIMBOL ZA 

LANTAN

MEDNAR. 
OZNAKA ZA 

VZHOD 
(ANGLEŠKI 

IZRAZ)
NEKDAJ

SO
POTUH
NJENCU
DEJALI

ITALI
JANSKA

GRENČICA

KAMEN
Z

AVALE

ZAMOLKEL, 
ODSEKAN 

GLAS 
PRI HOJI
RIMSKA 6

ZVIŠANI
TONIT

MAKED0N.
PROSVE-
TITEU

ZELO
MAJHNA
MOTIKA

NINO
ROBIČ

G0SKICA

GRŠKI
BOG

VOJNE

TORBA 
ZA ČEZ 
RAMO, 
TELEČ- 
NJAK

POŠKODBA

KIRST,
HANS

HELLMUT-
nemški
pisatelj

NEMŠKI 
PISEC 

LAHKOTNIH 
ROMANOV 
(HANS H.)

SIMBOL
ZA

KOBALT

Kino servis Brežice
Četrtek, 9.11., in petek,

10.11., ob 18. uri Sezona lo
va, animirani film, in ob 20. 
uri Črna dalija, triler, sobo
ta, 11.11., in nedelja, 12.11., 
ob 18. uri Sezona lova, in ob 
20. uri Varuh, akcijska dra
ma; četrtek, 16.11., petek,
17.11., sobota, 18.11., in ne
delja, 19.11., ob 18. uri Ban- 
didas, komedija, in ob 20. uri 
Vražja eskadrilja, akcijska 
zgodovinska drama.

Kulturni dom Krško
Petek, 10.11., ob 18. uri 

Za živo mejo, animirana dru
žinska komedija, in ob 20. uri 
Bandidas, komedija/vestem; 
sobota, 11.11., ob 18. uri 
Bandidas in ob 20. uri Moja 
super bivša, romantična ko
medija; nedelja, 12.11., ob 
18. uri Za živo mejo; petek, 
17.11., ob 18. uri Ruske lut
ke, romantična komedija; so
bota, 18.11., ob 18. uri Hu
dičevka v Pradi, komedija/ 
drama, in ob 20. uri Tristan 
in Izolda, zgodovinska ro
mantična drama.

Kulturna dvorana 
Sevnica

Nedelja, 12.11., ob 18. uri 
Prekletstvo družine Bell, 
grozljivka; sreda, 15.11., ob 
17. uri Huda mravljica, ani
mirani družinski film; nedel
ja, 19.11., ob 18. uri Bandi
das, komedija/vestem.

RECEPT Zi\ MSm DftM
Pečena martinova gos

Sestavine:
približno 3 kg težka gos 
4 drobna jabolka 
3 čebule 
3 večji korenčki
približno 4 dl čiste perutninske juhe
0,6 dl olja
sol
3 vejice peteršilja 
3 vejice majarona 
3 lovorovi listi

Postopek:
Gos temeljito očistimo. Odrežemo ji 

konice peruti in del vratu, zatem pa ji nad 
plinom posmodimo ostanke puha in peresc. 
Operemo jo pod tekočo hladno vodo in te
meljito obrišemo oziroma posušimo. Ma
jaron osmukamo in skupaj s peteršiljem drob
no sesekljamo. Primešamo sol, potem pa z 
mešanico natremo notranjo stran gosi. Po 
zunanji strani jo natremo zgolj s soljo. Tako 
pripravljeno gos pustimo stati 60 minut. Ja
bolka temeljito operemo in obrišemo ter 
potisnemo v gos. Peruti in bedra z vrvico 
privežemo ob trup, da se med peko ne 
presušijo. V večjo, globljo posodo nalijemo 
3 cm visoko hladno vodo. Vanjo položimo 
začinjeno gos, pokrijemo in pristavimo. Ko 
zavre, temperaturo znižamo na minimum, 
gos pa počasi dušimo 30 minut. Tik pred 
koncem dušenja pečico segrejemo na 160° 
C. Čebuli olupimo in razpolovimo, korenčka

pa operemo in ostrgamo.Olje pristavimo in 
močno segrejemo. Čisto perutninsko juho 
pristavimo, zavremo in pustimo na toplem. 
Dušeno gos vzamemo iz posode, dobro 
obrišemo in položimo v ustrezen pekač; 
najboljši je glinen. Na dno dodamo razpolov
ljeni čebuli, ostrgane korenčke in lovorove 
liste, prelijemo z vrelim oljem in damo v 
segreto pečico. Med pečenjem z dna pekača 
pobiramo gosjo mast, ki jo shranimo. 
Pečenko pogosto prelivamo z vročo čisto 
perutninsko juho oziroma s pečenkinim 
sokom. Pečemo jo 45 minut.

Pekač z gosjo vzamemo iz pečice. Gos 
obrnemo, zatem pa jo na nekaj mestih plit
vo zarežemo z ostrim, tankim nožem, da 
olajšamo iztekanje maščobe. Potisnemo jo 
nazaj v pekač in pečemo še 8 do 10 minut. 
Gos vzamemo iz pekača, pečenkin sok pa 
precedimo v manjšo posodico. Nato gos zno
va položimo v vroč pekač, v katerem naj 
stoji slabih 10 minut, da se sokovi umirijo 
in porazdelijo po mesu. S precejenega soka 
poberemo ostanke maščobe. Pečenkin sok 
pristavimo, zavremo in kuhamo nekaj 
minut, da se zgosti.

Celo gos običajno razkosamo kar pri mizi. 
Poleg tradicionalno postrežemo dušeno 
rdeče zelje, mlince in jabolka (iz gosi), v 
omačnici pa tudi ukuhan pečenkin sok. 
Mlince lahko nadomestimo s testeninami, 
zabeljenimi z gosjo mastjo.

Ocvrta jabolka s sirom

Sestavine: 
tri jabolka 
20 dag sira 
testo kot za palačinke 
olje za cvrtje

Priprava:
Jabolka olupimo in jim izdolbemo peške. 

V luknjico potisnemo sir, nato jabolka 
razrežemo, jih pomakamo v moko in scvre- 
mo na vročem olju.

Jabolka so še bolj okusna, če so tudi pokri
ta s sirom.
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karate ir tenis ¥ ples

Mariji ekipni bron
Slavonski Brod - V sklopu kvalifikacij za mladinsko evrop

sko prvenstvo se je Marija Jeler udeležila tradicionalnega 
karate turnirja v Slavonskem Brodu. V ekipnem delu so dek
leta zasedla 3. mesto, Marija pa je v vseh svojih bojih ostala 
neporažena. V posamičnem delu tekmovanja je v prvem krogu 
ugnala nasprotnico s kar 11:1, v drugem pa je izgubila po 
podaljšku in tako ostala brez vidnejše uvrstitve. L.Z.

Turnir za HYP0 pokal
Sevnica - Karate klub HYPO iz Sevnice v sodelovanju s 

Karate zvezo Slovenije organizira v soboto, 18. novembra, 8. 
mednarodni karate turnir za veliko nagrado HYPO POKAL 
2006. Turnir bo potekal v športni dvorani v Sevnici, tekmo
valci in tekmovalke pa se bodo pomerili med seboj v katah 
posamezno in ekipno ter v športnih borbah posamezno po 
težnostnih kategorijah po mednarodnih pravilih svetovne zveze 
WKF. Organizator pričakuje večje število prijav za udeležbo 
na turnirju, predvsem š Hrvaške, iz Srbije in Črne gore, Bosne 
in Hercegovine, Italije, Avstrije, Nemčije, Belgije, s Češke in 
Slovenije. Turnirje tradicionalne narave, saj ga že osmo leto 
zapovrstjo uspešno organizira domači Karate Klub HYPO iz 
Sevnice, ki v kraj pod Lisco vsako leto privabi večje število 
domačih in tujih karateistov. Še posebej svečano pa bo letos, ko 
karate v kraju pod Lisco slavi visok jubilej - 30 let karateja.

Na letošnjem mednarodnem karate turnirju v Sevnici bo 
nastopila tudi ena najboljših in najuspešnejših članskih ekip 
Slovenije v katah, ki jo sestavljajo lanskoletni svetovni Sho- 
tokan ekipni prvaki, članiv Karate kluba HYPO Marko Sto
par, Denis Orač in Rok Črepinšek. L.Z.

tnali nogomet

Remi v Ribnici
Ribnica - V 4. krogu druge slovenske malonogometne lige 

so se Sevničani pretekli vikend v gosteh pomerili z ekipo Rib
nice. Padlo je deset golov, Ribničani in Sevničani pa so se 
razšli z rezultatom 5:5. V naslednjem krogu bo Sevnica ta 
Petek, 10. novembra, ob 20. uri doma gostila Hrastnik. Na 
lestvici so Sevničani trenutno na 5. mestu.

Hana Umek druga 
na lestvici

Krško - Na lestvici Teniške zveze Slovenije 2. mesto v 
kategoriji do 14 let za dekleta zaseda najuspešnejša tekmovalka 
krškega kluba Hana Umek. Hana je uvrščena še na lestvico 
do 16 let, kjer je trenutno na 16. mestu. Izpostaviti je potrebno 
še odličen uvrstitev Žive Založnik, ki na članski lestvici zase
da 12. mesto. Sledijo še Luka Bulovič - 26. mesto do 18 let, 
Mirela Šušterič - 30. mesto do 18 let ter Sebastijan Jan
kovič -31. mesto do 18 let. L.Z.

Povhe z Ivaniševičem
Portorož - Mladi član Teniškega kluba Krško Miha Povhe 

se je udeležil prireditve Dan z Goranom Ivaniševičem ter 
Headovega turnirja do 10 let. K nepozabnemu dogodku, vra
čanju servisev legendarnega hrvaškega asa, je dodal tudi svoj 
uspeh na turnirju, kjer je osvojil 3. mesto. Miha Povhe je 
izgubil v 2. krogu glavnega turnirja do 10 let ter nato v tola
žilnem turnirju osvojil skupno 3. mesto.

Vendar mu bo zagotovo bolj ostalo v spominu vračanje servi
sa in srečanje z “zecom” - hrvaško legendo tenisa - Goranom 
Ivaniševičem. Ta se je v Portorožu v prijateljskem dvoboju 
pomeril s slovensko vzhajajočo zvezdo Aljažem Bedentom. L.Z.

Člansko odprto prvenstvo
Krško - Teniški klub Krško je od 10. do 12. novembra orga

nizator članskega odprtega prvenstva pod okriljem TZS. Tek
movanje se bo pričelo s kvalifikacijami v petek, 10. novembra, 
ko se bodo pomerili tenisači in tenisačice iz celotne Slovenije 
in tudi tujine. Na glavnem delu tumiija se bodo nato v soboto 
pomerili nosilci turnirja in uvrščeni iz kvalifikacij. Veliki fina
le članskega Odprtega prvenstva v Krškem bo na sporedu v 
nedeljo. Teniški klub Krško je za zmagovalce poleg pokalov za 
prva štiri mesta pripravil tudi zanimive praktične nagrade. To 
je prvi izmed dveh turnirjev pod okriljem TZS, ki ga bo v 
letošnji zimski sezoni organiziral Teniški klub Krško.

košarka
Zmaga gre v Krško

Krško - Mladinska ekipa KK Krško seje preteklo soboto v 
dvorani OŠ Artiče pomerila z ekipo KK Rudar Trbovlje. Krški 
košarkarji so Trboveljčane zlahka premagali z rezultatom 76:43. 
Krčani so iz tekme v tekmo boljši in s svojo igro napoveduje
jo še obilo dobrih in zanimivih srečanj. Najboljši strelci na 
sobotni tekmi so bili Deržanič 21, Pirc 16 in Jeke 10 točk.

r

šah
Krške šahistke odlično

Krško - Šahistke ŠK Triglav Krško Ana Muzičuk, Kar
men Mar in Mirela Ahmatovič po petem krogu državnega 
ekipnega prvenstva, ki poteka na Otočcu, prepričljivo vodijo 
z dvema točkama prednosti na razpredelnici. Cela ekipa igra 
zelo dobro in je od možnih 15 točk osvojila celo 12,5 točke. 
Preostali del štirih krogov se bo nadaljeval prihodnji vikend.

Za las ob finale
Skopje - Preteklo soboto sta se Luka Vodlan in Maja 

Omovšek skupaj s svojim trenerjem Dušanom Vodlanom 
udeležila mednarodnega plesnega tekmovanja Skopje Open. 
Na svojem prvem skupnem tekmovanju sta po komaj dveh 
mesecih skupnega treninga odlično odplesala in na koncu bila 
zelo zadovoljna s svojim plesom in rezultatom.

V konkurenci plesnih parov iz Makedonije, Srbije, s 
Hrvaške, iz Bolgarije, Romunije, Grčije, Turčije in Slovenije 
sta tokrat plesala samo v latinsko ameriških plesih in v popoldan
skem delu a v kategoriji starejših mladincev osvojila odlično 
7. mesto. Tudi v večernem delu, ko sta plesala med člani, sta s 
končnim 25. mestom bila izredno zadovoljna. L.Z.

ROŽMANRRjrr
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2IAVEN VSEH FOTOGRAFSKIH PONUDB 

VAM ŠE PONUJAMO

PAMPAMTUjE, LETVE ZA OKVlRjE 
3N KAŠIRNE MATERIALE

Paspartuji
-Standard 
-Barvna sredica 
-Žametni paspartuji 
-Muzejski paspartuji 
-Platna za paspartuje 
-Tipski paspartuji

Letve za okvirjanje
-Lesene letve 
-ALU letve 
-PVC letve

Kašimi material
-Bela kaširna pena 
-Kappa fht 
-Kašimi kartonIwm

AVTOnOBlLlZE/n

Zadnja leta smo priča vse 
večji poplavi kabrioletov vseh 
velikosti. Večje opazimo zato, 
ker so impresivni in privlačni, 
Predvsem pa običajno dragi 
Pripadniki prestižnih znamk, 
tanjše, kakršna je tudi Mic- 
raC+C, pa opazimo predvsem 
12 dveh razlogov. Prvi je ta, 

jih je več, drugi razlog pa 
Je tako imenovana simpatič
nost. Pri tem se malčki, kakr
šna je tudi Micra C+C, razli
kujejo od večjih tekmecev in 
čeprav so namenjeni pred
vsem nežnemu spolu, vanje 
kaj radi sedejo tudi moški.

Micra se je zdaj že dodo
bra vtisnila v spomin mimoi-

Zmogljivosti;
' naj višja hitrost 190 km/h 
'Pospešek 0-100 km/h: 10,6s 
' poraba po podatkih proiz
vajalca: 8,7/5,6/6,7 ]/100km 
' testno povprečje:

9,11/100 km

Nissan Micra C+C 1.6 16V
dočih predvsem zato, ker še 
vedno nihče ni prepričan, ali 
je res avtomobil ali pa seje z 
njim pravkar iz disneyevega 
filma pripeljala “Miki miš”. 
Pa ni tako. Njegova edina 
“mačo” hiba je igriva, srčkana 
oblika. Tudi ko gre za model 
C+C.

Za izdelavo strehe so se pri 
Nissanu odločili za sodelova

nje z znanim nemškim prede
lovalcem vozil Karmann, ki 
jo je sestavil iz dveh delov z 
mehanizmom odpiranja, ki s 
pritiskom na gumb streho skri
je v pičlih 22 sekundah (tudi 
med vožnjo do 5 km/h). Rav
no streha C-VIEW® s stekle
nima ploščama je tudi najbolj 
značilen del Micre C+C. Naj
pomembnejša prednost zlož

ljive trde strehe je v tem, da 
lahko vozilo v poletni vročini 
uporabljamo kot kabriolet, 
pozimi pa kot kupe, ki po za
slugi steklenih plošč ves čas 
zagotavlja svetel in zračen 
potniški prostor, tako da lah
ko potniki uživajo v lepotah 
okolice ne glede na vremen
ske razmere. Kadar so tempe
rature previsoke ali neugod
no vplivajo na udobje, lahko 
uporabnik celo namesti zlož
ljiv senčnik in se zavaruje 
pred sončnimi žarki.

Po zaslugi zadnjih, sicer 
zelo skopo odmerjenih sede
žev, je Micra C+C veliko bolj 
priročna kot nekateri dvose-

Motor:
- vrstni, bencinski štirivaljnik
- prostornina: 1598 cm3
- naj večja moč:

110 KM (81 kW)
- navor: 153 Nm pri 

4400/min

dežni tekmeci. Čeprav 
zadaj ni ravno veliko pro
stora, pa sedeža lahko iz
koristijo manjši otroci.
Lahko jih tudi namenimo 
dodatni prtljagi ali šti
rinožnemu ljubljenčku.
Poleg velikega prtljažne
ga prostora Micra C+C 
nudi še uporabna notra
nja odlagalna mesta. Potniki obliki satovja, prednja sme- 
lahko izkoristijo predale na rokaza pa sta opremljena z be- 
vratih, odlagalno mesto na lim, prozornim steklom. Na 
osrednji konzoli in odlagalno spodnjem delu prednjega 
mesto s ključavnico pod so- odbijača je velika odprtina, ob 
voznikovim sedežem, kamor njej pa sta na vsaki strani 
lahko varno spravijo svoje dra- nameščeni meglenki, medtem 
gocenosti, tudi kadar je vozilo ko ima zadnji odbijač odprti- 
zaklenjeno z odprto streho. no na osrednjem spodnjem 

Med druge značilnosti sodi delu in izrazit spodnj i izbočen 
nov prednji del, kije sposojen del, ki povzema stilske linije 
pri Micri 160SR. Športne ob- ( širokih obrob pragov, 
robe pragov in 16-palčna več-' Za Micro C+C 1.6 16V
kraka lita platišča v temnem boste odšteli 3.890.000 SIT, 
odtenku ravno tako. Okrasna lahko pa tudi 400.000 manj, 
rešetka vključuje tudi dolg če vam zadošča model z 88 
okrasni drog srebrne barve, ki konj skimi močmi. 
je nameščen pred rešetko v AleksanderKrebelj
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Občinski praznik občine Brežice
Povzetek županovega nagovora na slavnostni seji Občinskega sveta občine Brežice

Praznik občine Brežice je 
vsako leto tisti čas, ko se nam 
misel zavestno sprehodi po 
preteklosti. Dogodki, vezani 
na 28. oktober 1941, so del 
našega spomina in zgodovine. 
Brežiška četa ni bila velika in 
čas do njenega tragičnega kon
ca je bil dolg le en mesec. 
Velika in dolga pa je bila od
mevnost njenih partizanskih 
akcij. Prispevala je k širitvi 
upora na širšem območju Po
savja, najbolj pa jo v spominu 
ohranja dejstvo, daje bila nje
na prva naloga z napadi na 
okupatorja in njegove komu
nikacije preprečiti ali vsaj 
ovirati množično preseljevan
je Posavcev. Ohranjanje zgo

dovinskega spomina je izraz 
spoštovanja do ljudi, ki jim ni 
bilo dano užiti tistega, za kar 
so se bojevali, trpeli, žrtvovali 
in prezgodaj umrli.

Letošnji Brežiški oktober je 
poseben, saj je ob prazničnih 
prireditvah potekala tudi vo
lilna kampanja. Oboje smo 
srečno pripeljali h koncu. Ves 
mesec smo se videvali na šte
vilnih in vsebinsko bogatih 
dogodkih, na odprtjih, pred
stavitvah, nastopih in prazno
vanjih različnih obletnic po 
celi občini. Skoraj v vsaki 
krajevni skupnosti (KS) seje 
kaj dogajalo. Ob tem je bilo 
dosti povedanega tako o naših 
realiziranih programih kot o 
načrtih; radijski, televizijski in 
časopisni novinarji pa so prav 
tako sproti obveščali javnost 
o vseh dogajanjih, vezanih na 
delo občinskega sveta in župa
na.^

Želim izraziti zadovoljstvo, 
da smo v občinskem svetu us
peli z veliko mero potrpežlji
vosti, strpnosti, usklajevanja

in večinske volje svetnic in 
svetnikov narediti vse, kar je 
bilo potrebno, da smo lahko 
dokončali ali pa zastavili pro
jekte, pomembne za nadaljnji 
razvoj občine. Hvaležen sem 
vsem tistim, ki ste v tem man
datu delovali konstruktivno, ki 
ste svoje ožje interese podredi
li skupnim, pomembnim za 
občane in občino kot celoto. 
Hvala za pomoč pri vodenju 
podžupanji mag. Stanki Pres- 
kar in podžupanu Davoiju Ra
čiču ter občinski upravi. Zah
valo sem dolžan tudi Vladi 
RS, s katero smo v tem času 
veliko sodelovali. Seveda nam 
je bil vedno v podporo mini
ster za gospodarstvo mag. 
Andrej Vizjak.

Pred nami je naslednje šti
riletno obdobje. V občinskem 
svetu, ki ima 30 svetnic in 
svetnikov, je kar 18 novih 
imen. Želim, da bi tvorno 
sodelovali, saj bo to eden od 
osnovnih porokov, da bomo s 
hitrejšim gospodarskim raz
vojem zagotavljali večjo ka

kovost življenja vseh genera
cij v naši občini. Sam bom v 
največji možni meri deloval 
v tem smislu.

Pred nami so veliki pro
jekti, nekateri so vezani na dr
žavo, kot na primer projekt 
Phoenix, ki vključuje širitev 
letališča Cerklje ob Krki v 
civilni del in industrijsko co
no. Čaka še ureditev industr
ijske cone Brežina, izgradnja 
čistilne naprave Brežice, celo 
vrsto del na prometni infra
strukturi po vseh KS, pa ure
ditev starega dela mesta, pre
nova prostorov Mladinskega 
centra, gradnja osnovne šole 
Bizeljsko, izgradnja večna
menske dvorane. Omenil sem 
res le nekatere želje in potrebe. 
Teh je veliko, a veliko se po
nuja tudi razvojnih možnosti. 
Pri tem nam je v pomoč geo
grafska lega ob bodoči schen- 
genski meji, v pomoč nam 
bodo nekateri državni gospo
darski projekti, pri čemer pa 
ne bomo smeli zanemariti 
ekološke skrbi, da ne bomo

zaradi želje po blaginji uničili 
vrednot, kot so varno, zdravo 
in čisto okolje.

Velik projekt, ki je v pri
pravi že nekaj let in naj bi bil 
skoraj uresničen, je odprtje 
Fakultete za turizem Univerze 
Maribor s sedežem v Brežicah 
in dislociranima enotama v 
Kopru in Murski Soboti. Bre
žice se bodo tako utrdile kot 
močno študijsko središče Po
savja, kar je posebej pomem
bno za prihajajoče generacije.

Želel bi poudariti še eno 
značilnost našega oktobra; 
opažamo, daje to res vse bolj 
mesec naših občank in obča
nov, da smo ga vzeli za svoje
ga. 52 najavljenih dogodkov 
v organizaciji KS, društev, 
vrtcev, šol, drugih javnih za
vodov, ob njih pa še nekaj ta
kih, ki so zamudili objavo na 
vabilu, je najboljši dokaz, da 
smo povezani, da lokalno 
skupnost čutimo in dihamo z 
njo. Take prireditve in druže
nja nedvomno prispevajo k 
bolj pristnim medčloveškim

Ivan Molan

odnosom, dajejo prostor us
tvarjalnosti in optimizmu. In 
to potrebujemo - vedrino, več 
samozavesti, več zaupanja in 
strpnosti.

Letošnji oktobrski nagra
jenci in novi častni občan, so 
ljudje, ki delajo s srcem, zato 
pa so za njimi pomembna 
dela. Zaslužni so, ker namen
jajo svoje poklicno znanje, 
svoje sposobnosti in pogosto 
ves svoj prosti čas kakovost
nim premikom na različnih 
področjih življenja.

Ivan Molan, 
župan občine Brežice

občinski svet brežice

Slovenska ljudska stranka
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Krščanska tluttska stranka

Zlati maturanti pri županu
Brežice - Župan občine Brežice Ivan Molan je konec ok

tobra v okviru prireditev ob občinskem prazniku sprejel zlate 
maturante Gimnazije Brežice. Zaradi študijskih obveznosti se 
je od desetih sprejema udeležilo le šest maturantov, ki svojo 
študijsko pot nadaljujejo v Ljubljani, prisotna pa je bila tudi 
ravnateljica Stanislava Molan.

Župan z zlatimi maturanti

Županje izrazil zadovoljstvo ob tako velikem številu zlatih 
maturantov brežiške gimnazije ter vsem zaželel veliko uspeha 
na njihovi nadaljnji študijski poti, izrazil pa je tudi upanje, da 
se bodo s pridobljenim znanjem po končanem študiju vrnili v 
Posavje. J.M.

Z'
NAROČILNICA

SAVAGLAS - časopis za širšo posavsko deželo 
Trg izgnancev 12, 8250 Brežice 

Tel.: 07-49-91-254, 07-49-91-250 
Fax.: 07-49-91-253

Elektronska pošta: komerciala @radio-brezice.si 

Naročam/o časopis SAVA GLAS 

Ime in priimek_________________________________

N

Podjetje(naziv in naslov)

Davčna številka podjetja_ 

Zavezanec za DDV

Kraj _ 

Ulica

Datum

Poštna št.

Telefon

Podpis

Število izvodov

Naročnina skupaj s PTT stroški znaša 210 SIT oz. 0,88 EUR 
preračunano po centralnem tečaju na izvod. Naročniško 
razmerje je sklenjeno za najmanj eno leto. Preklic naročnine 

\je možen samo pred novim obračunskim obdobjem. J
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ZAHVALA
Niti zbogom nisi rekel, niti roke nam podal, 
smrt kruta te nam iztrgala iz rok, vzela je prehitro.
A v naših srcih boš ostal, v domovih naših bo praznina, 
a v srcih in srčkih grenka bolečina.

Ob prerani in nenadomestljivi, kruti izgubi našega dragega 
ljubečega in skrbnega sina, brata, strica, bratranca, svaka, nečaka 
in dobrega prijatelja

JOŽETA HUDINA
z Janeževe Gorce na Bizeljskem

se najtopleje iskreno zahvaljujemo za pomoč vsem sorodnikom, sosedom, prijatel
jem in znancem, še posebej kolektivu in sindikatu HPG Brežice, družini Kragelj-Lipej, 
Sineku in Nadi, sodelavkam Seširja Stara vas in sošolcem. Hvala g. župniku za oprav
ljeno pogrebno mašo in obred, g. Zičkarju za organizacijo pogreba, pevcem in g. Ko
renu za zaigrano Tišino. Hvala vsem, ki ste darovali denarno pomoč, cvetje, sveče in 
za svete maše, izkazali spoštovanje in zahvalo za vsa njegova dobra dela ter se mu 
poslednjič v tako velikem številu poklonili v slovo ob njegovem preranem grobu. Še 
enkrat hvala vsem, tudi tistim, ki jih nismo v zahvali posebej imenovali.

Nam ostaja veliko spominov, a le ena je tako kruta resnica, da te ni več med nami.
Žalujoči: vsi njegovi

Krizni center za otroke 
in mladostnike Kliko

CKŽ105, Krško 
041-886-208, 07/49-05-177

Ko si v stiski, ko nekoga potrebuješ, ko imaš težave doma..., 
lahko pokličeš ali prideš na pogovor, 

lahko pa pri nas tudi ostaneš.
Dosegljivi smo 24 ur na dan vse dni v letu!

Z delom 
v Revozu 
lahko 
ustvarjate 
zgodovino

Če si želite delati v enem najrazvitejših podjetij v 
Sloveniji in hkrati sodelovati pri ustvarjanju novega 
avtomobila, je Revoz prava priložnost za vas!

Revoz zaposluje nove delavce
Podjetje Revoz že nestrpno pričakuje proizvodnjo novega 
avtomobila znamke Renault, ki ga bodo za celotno evropsko 
tržišče izdelovali samo v Sloveniji. Njihova proizvodnja pa tudi 
zdaj ne počiva, saj Revoz prav tako edini izdeluje clia II, ki ga 
v Sloveniji poznamo pod komercialnim imenom clio storia. 
Zaradi povečanih potreb po delovni sili se v Revozu ponovno 
pripravljajo na uvedbo nočne izmene, ki bo z delom začela 
konec novembra.

Okoli 400 novih delovnih mest do konca leta 
Zaradi povečanega obsega proizvodnje bo delo v podjetju 
dobilo okoli 400 novih delavcev, ki bodo uživali vse prednosti 
zaposlitve, kot so organiziran prevoz na delo, organizirana 
prehrana ter popust pri nakupu Renaultovih in Nissanovih vozil.

Zaposlitev v dnevnih izmenah, pa tudi v nočni 
Kandidati se lahko odločijo za delo v dnevnih izmenah ali pa v 
nočni. Za vsakega na novo zaposlenega delavca je za delo na 
novem delovnem mestu predvideno tudi posebno uvajanje, na 
katerem bo pridobil vse potrebne kompetence za opravljanje 
dela, velik poudarek pa je tudi na šoli spretnosti gibov, v okviru 
katere bo osvojili najlažje in z vidika kakovosti najučinkovitejše 
gibe za izvedbo posameznih delovnih operacij.

Sodelujte pri ustvarjanju novega avtomobila
Renault je na letošnjem avtomobilskem salonu v Parizu 28. 
septembra spektakularno predstavil koncept novega twinga, 
modela, ki ga bodo za evropsko tržišče izdelovali samo v 
novomeškem Revozu, Če si želite delati v tem podjetju, enem 
najrazvitejših v Sloveniji, ki je del velike svetovne skupine in ki 
omogoča pridobivanje bogalih izkušenj, ter če je za vas izziv 
sodelovati pri ustvarjanju tako vznemirljivega izdelka, kot je novi 
avtomobil, potem je podjetje Revoz prava priložnost za vas. 
Za več informacij jih lahko pokličete na brezplačno telefonsko 
številko 080 18 84, prijave pa sprejemajo na naslov Revoz d.d., 
Direkcija človeških virov, Služba za vodenje razvoja zaposlenih, 
Belokranjska cesta 4,8000 Novo mesto.

Renault je 28. septembra 2006 na avtomobilskem 
salonu v Parizu razkril tvvingo concept, katerega 
serijsko različico bodo prihodnje leto izdelovali v 
Revozu.

ZAHVALA
Vekovečna dragih je bližina, 
smrt je le združitev navečer.
Zem lja skupno je pribežališče 
in poslednji cilj vseh nas je mir.

(M. Kačič)

Ob izgubi našega ljubega moža, očeta, sina in tasta

TONETA ROZMANA
iz Krškega,

ki je zadnji dve leti živel v Gornjem Lenartu

se iskreno zahvaljujemo za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče vsem sorodni
kom, prijateljem, znancem in sosedom. Posebno pa se zahvaljujemo sodelavcem Šol
skega centra Krško-Sevnica, ki so mu stali ob strani ves čas njegove bolezni in mu 
vsestransko pomagali, ter patronažni sestri Vasji iz Brežic. Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: žena Olga, hčerka Brigita z Gorazdom in mama Marija

V SPOMIN
Ljudje stopijo v naše življenje 
in nas nekaj časa spremljajo.
Vendar nekateri so z nami za vedno, 
ker za vedno ostanejo v naših srcih.

Tiha bolečina spremlja spomin na 15. november pred enim 
letom, ko je prenehalo biti dobro srce

ALBINI ZOBARIČ
iz Šolske ulice 6 v Brežicah

Ostali smo sami, vendar nas kljub vsej žalosti spremlja zavest, kako zelo bogati smo 
bili, ker smo te imeli. Dala si nam bogato popotnico za življenje s svojo ljubeznijo, 
plemenitim značajem in dobroto.

Hvala vsem, ki se je spominjate, postojite pri njenem grobu, ji prižgete svečko ali ji 
podarite cvet.

Žalujoči: vsi njeni

mali oglasi

Prodam kratko žagana bukova 
drva po 12.000 SIT za kubič
ni meter.
Pokličite 041-695-452.

KJMpriirmS
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ZAHVALA
Ob žalostnem slovesu 

od drage tete

MARIJE BAN
iz Artič

se zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, podarjeno 
cvetje in sveče, za svete maše in denarno pomoč. Poseb
na hvala vsem sosedom za vsestransko pomoč, g. 
Jankoviču za poslovilne besede, pevcem iz Artič, g. 
župniku in g. Žičkarju. Hvala tudi vsem, ki vas nismo 
posebej imenovali, pa ste nam stali ob strani in našo 
drago teto pospremili na njeno zadnjo pot.

Žalujoči: vsi njeni

RADI O/BREZICE
na 88,7 in 95,9 MHz

Časopis SavaGlas - časopis za širšo posavsko deželo izdaja Radio Brežice d.o.o., Trg izgnancev 12, 8250 Brežice
Odgovorna urednica: Lidia Zbašnik

Izhaja vsak drugi četrtek. Cena izvoda je 240 tolarjev - 1 EUR (preračunano po centralnem tečaju: 1 EUR = 239,640 SIT).
Naslov uredništva: Trg izgnancev 12, 8250 Brežice - telefon: 07/49-91-250, telefax : 07/49-91-253 - Elektronska pošta: sava.glas@radio-brezice.si 

Vodja komerciale: Simona Gerjevič; telefon: 07/49-91-250 - Elektronska pošta: simona.gerjevic@radio-brezice.si 
Naročniški oddelek - telefon 01/58-80-276, elektronska pošta: narocnina@salomon.si 

Oblikovanje in računalniški prelom: Miloš Radosavljevič, Igor Tršelič - Tisk: SET d.d., Vevška c. 52, Ljubljana
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo.

Število tiskanih izvodov: 5.000
Na podlagi Zakona o DDV (Ur.List RS št. 89/98 ) sodi časopis med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 8,5%.
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Krajevna skupnost Tržišče, ki po vsej Sloveniji slovi po pri
reditvi “Jesensko srečanje v Tržišču ”, ima kaj pokazati. Vsa 
društva v kraju odlično sodelujejo in tudi na predstavitev 
so prišla v kompletu. Pevke s Telč so ubrano zapele, 
malkovški vinogradniki s kraljem cvička Marjanom Pircem 
pa so poskrbeli za “tekoče zadeve ”.

M

“Naj medi! ” so rekli sevniški čebelarji, ki so na prireditev 
prišli v svečanih uniformah in s praporom. Sevniški čebelarji 
so namreč ponosni na svoje rezultate in na čebelarski dom 
na gradu, poleg tega pa bdijo tudi nad grajskim čebelnja
kom, v katerega čebele nosijo grajski med.

VREHE

mmm » REKLA KAZALA « To smo mi
Sevnica - Društvo Trg je v sodelovanju s Turistično zvezo 

občine Sevnica pripravilo kultumo-turistično srečanje z 
naslovom To smo mi. Društva so se sprehodila v povorki 
od Plausteineija do trga in tam predstavila svojo dejavnost. 
Predstavili so se čebelaiji, kolesaiji, kmečke ženske, vino
gradniki, lovci, pevska in folklorna društva in podobni. 
Nekatera društva so nastopila posamezno, nekatera pa v 
sklopu krajevnih skupnosti. Ni manjkalo ne glasbe ne petja 
in tudi domačih dobrot ne. N.Č.C.

Prenova glavne brežiške ulice počasi napreduje in ko bodo 
končani največji in najzahtevnejši posegi pred sodiščem, bodo 
lahko pospešeno nadaljevali komunalci. Prav ti in delavci, ki so 
izvajali ozemljitev, so se že doslej dodobra izkazali; vsakodnevni 
opazovalci dejavnosti v brežiškem podzemlju zatrjujejo, da je ni 
bilo cevi^ki je ne bi razbili, preluknjali, prežagali ah napačno 
vgradili. Se sreča, da jim ni nagajalo vreme, saj bi jih poplavilo.

Ob podelitvi letošnjih oktobrskih nagrad je mimogrede že 
mogoče slišati tudi prve komentarje. Vsi z vsemi nagrajenci 
seveda niso zadovoljni, tokrat pa so ocene še bolj poglob
ljene. Zupan naj bi denimo gostincu Sineku odličje dodelil 
zato, da bi pridobil Bizeljance, Mihaelu Boraniču pa zaradi 
tega, da bi na svojo stran pritegnil množično gasilsko orga
nizacijo. Toni Koren, ki se kot visoki častnik rad postavlja z 
gasilci, seveda ne misli tako, čeprav je res, da so imenovanja 
prišla v javnost tik pred lokalnimi volitvami. Sicer pa je župan 
Ivan Molan zadnji hip namenil plaketo še Knjižnici Brežice, 
da bi potolažil kolektiv, ki na tajnem glasovanju ni podprl 
njegove sovaščanke direktorice Tee Bemkoč.

Enolog Zdravko Mastnak, ki je ogromno pripomogel k 
cvičkovi slavi, za martinovo odpira svojo lastno zgodbo o vinu 
na posestvu svojega deda v Krakovem, kjer je postavil ogrom
no vinsko klet. Želi, da bi bila to zgodba o uspehu, kot jo je 
naredila klet krške Kmečke zadruge, ki jo Zdravko sedaj zapušča. 
Vendar vrat za seboj ni trdno zapahnil, saj bo z zadrugo še 
vedno sodeloval, le delovne knjižice ne bo imel več tam.

Sodeč po sliki bi sklepali, da je nekdanji državnozborski po
slanec Branko Kelemina ponovno obudil svoje gradbeno pod
jetje, ki ga je imel pred vstopom v politiko. Pa ni tako. Še 
vedno ostaja zaposlen na stranki, zidarsko kondicijo pa ohranja 
v udarniških akcijah, ki jih vodi na Blanci. Tokrat se je lotil 
urejanja parkirišča pri pokopališču, za brezplačno pomoč pa 
pridobil še “švogra ” Maksa Markoška in Francija Zidarja.

7/14
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NAPOVED VREMENA 
ZA SLOVENIJO 
9. november 2006

Danes bo v jugozahodni in 
osrednji Sloveniji pretežno 
oblačno, vendar brez omem
be vrednih padavin. Drugod 
bo delno jasno, popoldne 
pretežno oblačno.

Jutri bo pretežno jasno in 
malo hladneje. Zjutraj bo 
ponekod po nižinah megla ah 
nizka oblačnost.

Kako so na Blanci podpirali svojo kandidatko za županjo 
Meri Kelemina, potrjuje podatek v zvezi s tamkajšnjo pošto. Ta 
namreč ni sprejela paketa letakov nekega drugega kandidata, 
prav tako letakov ni razdehla po gospodinjstvih. Pošta je paket 
jadrno poslala nazaj v Sevnico s pripisom “zavrnjena pošiljka”. 
Počakajmo, če bo zaradi tega komu izrečen kakšen ukrep.

Ko so v Novem mestu podeljevali dolenjsko-posavsko gazelo, 
so pred nagovorom gospodarskega ministra Vizjaka povedali, da 
je sodeloval prav na vseh regijskih gazelah. Zatem je Vizjak po
hvalil gazelo kot projekt, kakršnega Slovenija potrebuje in se
danja vlada sije med drugim zadala tudi načrt promocije gospo
darstva, v nadaljevanju pa je še dodal, daje to tako fantastičen 
projekt, daje res škoda, ker ga organizator - časopis Dnevnik - 
ni prijavil na kak razpis. Za Vizjakom je spregovoril še Petan z 
Dnevnika, ki seje najprej ministru zahvalil za namig, ni pa pove
dal, daje Dnevnik projekt “gazela” prijavil na razpis Ministrstva 
za kulturo, vendar zanj ni dobil ničesar.

Kolesarsko društvo Sevnica, ki letno organizira kar nekaj 
kolesarskih tekmovanj na ravni države, ima čedalje več 
članov. Čeprav kolesarji večinoma posamično kolesarijo po 
znanih in neznanih poteh, so na prireditev To smo mi prikole
sarili “v paketu ”.

Ob nedavni podelitvi brežiških občinskih nagrad sta se srečala 
tudi dva vinska strokovnjaka - Franc Šekoranja-Sinek in Mat
jaž Pegam. Prvi je znani bizeljski birt, letošnji oktobrski na
grajenec in zdaj še TV predsedniški kandidat, drugi pa direk
tor Vina Brežice, ki bi se lahko preimenovalo v Voda Brežice. 
Seveda sta oba strokovno kramljala o vinu, morda pa tudi o 
tem, da so z zadnjimi volitvami na Bizeljskem bile poražene 
stare sile v osebah Roka Kržana in Milka Veršca, s katerimi je 
pometel Franc Kelher. Bo zdaj mir?

4/12 °C
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Nedelja
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Brežiški župan 
Ivan Molan je 
ostal župan in 
spet je na kon
ju. Čeprav je 
dosedanji in 
novi župan pred 
volitvami očitno 
verjel v zmago, 
ne pa tudi, da 
bo zmagal že v 
prvem krogu. 
Kajti v predvo
lilni predsta
vitvi je, za vsak 
slučaj, raje se
del na kolo.

Petek

NAJ-POSAVKA ali NAJ-POSAVEC
SavaGlas ponovno pričenja akcijo, v kateri boste bralci izbrali naj-Posavko ali naj-Posavca 
za leto 2006.

Med nami je namreč veliko posameznikov, ki po uspešnosti izstopajo na gospodarskem, 

vzgojno-izobraževalnem, kulturnem, športnem področju ali v lokalni skupnosti, 

in bi si po vašem mnenju zaslužili tak časten naziv.

Izpolnite glasovnico in jo čimprej pošljite na naslov: SavaGlas, Ttg izgnancev 12,8250 Brežice

Akcija bo trajala do konca januarja 2007, ko bomo naj-Posavko 

ali naj-Posavca razglasili na javni prireditvi.

Na zaključni prireditvi bomo nekaj glasovalcev izžrebali in nagradili z lepimi nagradami.

j GLASOVNICA
| Naj-Posavka/naj-Posavec je
I '

I Ime, priimek in naslov pošiljatelja _________________


